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1. AUZOUX | MONTAUDON, Jean
successeur.

Clastic Anatomy by Docteur Auzoux.

Paris - Saint-Aubin d’Écrosville, Jean 
Montandon [Evreux, Impr. CH. Hérissey], 
c. 1920. In-8, 42-[1] pp. nombreuses ill.
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue en anglais de l’usine reprise 

après la mort d’Auzoux par son beau-frère 

Amédée Montaudon, et dirigée à partir 

de 1911 par son neveu Jean Montaudon.  

L’usine fonctionna jusqu’au début des années 

1990. Prix indiqués en francs. Couvertures 

détachées avec rousseurs claires.

Réf. 96725    |    180 €

2. BARRÈRE, L.

Hernies : De leur contention par le 
bandage Barrère.

Sauternes, L. Barrère, s.d. In-12, 20 pp. 

Broché, couverture imprimée.

Couverture tachée.

Réf. 97064    |    40 €

3. BAYER, Laboratoires.

Le Traitement des pneumopathies 
par les produits Bayer: Gaïacose et 
Héroïne.

Paris, Bayer, s.d. In-8, 16 pp., 1 pl. Broché, 
couverture imprimée.

Catalogue promouvant la «Gaïacose» 

censée influencer favorablement l’activité 

et l’héroïne pour le traitement des 

pneumopathies.

Réf. 96491    |     60 €
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4. BOULANGER-DAUSSE & CIE.

Boulanger-Dausse & Cie.

Paris, Laboratoire pharmaceutique de 
Dausse-Ainé, 1913. In-12, 112 pp. ill. 

Broché.

Une planche montre la culture de Belladone. 

Débroché, couverture empoussiérée.

Réf. 97051    |    80 €

5. CHAUVIN | GUILBERT, Michel.

Le magasin des Capotes Zinzins. 

Illustrations de D. Chauvin et préface 
de Michel Field.

Paris, Nil éditions, 1997. In-8, oblong, [48] 
ff. Broché, couverture de l’éditeur.

«Un brin d’amusement, une touche de 

sérieux, et trois grammes de caoutchouc»  : 

heureuse «recette» humoristique choisie 

par Guilbert et Chauvin pour traiter d’un 

sujet bien sérieux : la campagne en faveur 

du préservatif. Ainsi de la «capote peluche» 

à la «capote krishna» jusqu’au «préserv 

à tifs», tous les usages saugrenus de la 

«capote» sont détaillés avec gaité, illustrés 

d’un savoureux dessin en noir. 

Réf. 55423    |    40 €

6. CLAVERIE, A.

Les Varices.

Paris, 134 Faubourg Saint Martin, s.d. In‑8, 
20 pp. Broché, couverture verte originale 
imprimée en jaune, lien vert.

Fabrique spéciale de bas élastiques pour 

varices A. Claverie.

Dos légèrement froissé.

Réf. 96416    |    30 €
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7. CLAVERIE, A.

La Hernie.

Paris, A. Claverie, s.d. In-8, 80 pp. VIII ff. 
Cartonnage original vert de l’éditeur.

Catalogue consacré à la contention de la 

hernie et les perfectionnements du bandage 

moderne illustré de nombreux bandages, 

corsets et appareils reproduits en noir dans 

le texte. Il comprend ses bons de commande, 

une enveloppe et un prospectus pour les 

pessaires et pelotes de la même maison.

Réf. 96497    |    70 €

8. CLAVERIE, A. Établissements.

La jambe artificielle «La Française».

Paris, Imp. Vieillemard, c. 1920. In-8, 
28 pp., 4pl. en couleurs sous serpentes 
légendées. Broché, couverture illustrée en 
relief.

Catalogue abondamment illustré de 

ce fournisseur des hôpitaux militaires, 

des centres d’appareillage, des grandes 

administrations, préfectures, manufactures 

d’état, etc. Établissement récompensé lors des 

expositions universelles et internationales. 5 

modèles sont présentés en couleurs avec prix 

indiqués. Nous ajoutons un petit catalogue 

illustré de 8 p. sur les appareils de marche, 

sans date des mêmes établissements, avec 

appareil «Genu Valgum» n° 572, «Genu 

Varum» n° 564, membre inférieur, n° 644, 

pieds bots n° 657, créations prothétiques 

avec chaussures n° 670 et n° 680, «le surel» 

n° 695, pour le genou n° 595 et n° 598, 

paralysie infantile et ankylose n° 580 et 591.

Très bon état.

Réf. 96814    |    180 €
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9.	 COLLIN. 

Catalogue  généra l  i l lus t ré 
d ’ ins t ruments  de  ch i rurg ie .

Paris, Collin, 1903. In-8, 280 pp. Broché, 
couverture verte illustrée en noir.

Catalogue général illustré en noir des divers 

instruments de chirurgie de la maison Colin.

Couverture usée, déchirures et manques 

marginales, intérieur correct.

Réf. 97423    |    70 €

10.	  COLLIN & CIE. 

Instruments de chirurgie.

Paris, Collin & Cie, 1935. In-8, 499 pp. + 
37 pp. Toile noire amateur.

Exemplaire avec annotations manuscrites  

de mesures et prix des instruments dans 

le texte et sur feuillets intercalés. On joint 

un catalogue d’instruments de médecine et 

de chirurgie thoracique du même fabricant 

daté de 1951, 37 pp.

Cartonnage et couverture défraîchis.
Réf. 97298    |    200 €

11.	  CREUZOT Maison. 

Bandages, herniaires, bas à varices, 
orthopédie, ceintures.

Paris, Maison Creuzot, 1911. In-8, 43 pp. 
Broché, couverture imprimée.

Catalogue illustré en noir des articles 

orthopédiques de la Maison Creuzot.

Pages détachées du dos.
Réf. 96451    |    50 €
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12. DEYROLLE, Émile Maison.

Catalogue des pièces d’anatomie 
humaine d’anatomie comparée et 
d’anatomie botanique.

Paris, Les fils d’Émile Deyrolle, naturalistes 
succ., 1894. In-8, 52-[2] pp. 159 fig. Broché, 
couverture illustrée de l’éditeur.

Rare  catalogue – ancien – des  pièces 

anatomiques de la célèbre maison  

Deyrolle : anatomie humaine avec homme 

écorché et pièces internes, anatomie des 

principaux groupes d’animaux, pièces 

désarticulées et montées à la Beauchêne, 

crânes d’animaux, squelettes montés, 

mollusques, systèmes nerveux, anatomie 

botanique. 

Couvertures défraîchies et salies, les 5 

premières pages comportent un manque 

marginal inférieur. Néanmoins ce catalogue 

reste un document précieux pour son 

iconographie destinée aux collectionneurs 

avertis.
Réf. 96817    |    100 €

13. DUPONT.

Appareils mécaniques pour malades et 
blessés.

Paris, Dupont, s.d. In-8, Non paginé 22 fig. 
Broché, couverture imprimée.

Catalogue d’appareils mécaniques médicaux 

et de voitures pour enfants illustré en noir. 

On joint plusieurs prospectus pour la même 

maison.

Rares.

Salissures.

Réf. 97063    |    60 €
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14.	  FEINMECHANIK. 

Abteilung V / . .  Tierärztl iche 
Instrumente.

Tuttlingen, Aktiengesellschfat für 
Feinmechanik vormals Jetter & Scherrer, 
1954. In-4, 450 pp. Toile verte de l’éditeur, 
premier plat illustré en noir sur fond rouge.

Ve section du catalogue de ce célèbre 

fabricant allemand anciennement Jetter 

& Sheerer, spécialisé dans les instruments 

et appareils vétérinaires pour les soins et 

l’élevage des animaux.

Quelques petites taches éparses, bon 

exemplaire néanmoins.
Réf. 97217    |    120 €

15.	  GUILLOT, Fernand. 

Le Matériel du médecin et du 
chirurgien.

Paris, 54 rue des Écoles, 1945. In-4, 72 pp., 

ill. en noir. Broché, couverture illustrée en 

noir et orange de l’éditeur.

Couverture passée.
Réf. 97055    |    50 €

16.	  HUCLIN & CIE, G.

Catalogue illustré des instruments de 
chirurgie.

Paris, G. Huclin & Cie, 1909. In-4, 103 pp., 
ill. en noir. Broché, couverture imprimée de 
l’éditeur.

Taches et accrocs aux plats de couverture, 

dos abîmé.

Réf. 96496    |    70 €
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17. HUMBERT, Eugène.

Supplément au catalogue général 
d’appareils et accessoires d’hygiène 
sexuelle et de prévention de la gros-
sesse de «Génération Consciente».

Paris, 27 rue de la Duée, [Vers 1910]. In-8, 
[8] pp. Broché, couverture imprimée.

Livret illustré en noir sur l’hygiène 

préventive sexuelle, ses accessoires et 

appareils nécessaires, avec des conseils en 

prévention de la grossesse, supplément de la 

revue Génération Consciente, active entre 

1908 et 1914, "Organe de propagande 

pour la limitation volontaire des naissances 

(Néo-Malthusisme)".

Réf. 97670    |    80 €

18. JETTER & SCHEERER.

Section A /.. I. Anatomie - II. Physiologie 
- III. Microscopie - IV. Préparations - V.
Diagnostic - VI. Appareils accessoires
pour le Diagnostic.

Tuttlingen, Jetter & Scheerer, [vers 1930]. 
In‑4, 193 pp. nombreuses ill. Demi-toile 
grise à coins de l’éditeur.

Petits frottements, légère insolation.

Réf. 97222    |    50 €

19. JETTER & SCHEERER.

Section E /.. XXIX. Herniotomie, 

Entérotomie, Rectum

XXX. Voies urinaires, Vessie.

Tuttlingen, Jetter & Scheerer, [1931]. In-4, 
130 pp. Toile bleue de l’éditeur.

Toile légèrement frottée et insolée.
Réf. 97224    |    50 €
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20.	  LHM | BAUDRY, R. 

Laboratoires Homéopathiques 
Modernes.

Levallois-Peret, LHM, c. 1940. In-8, 126 
pp., ill. en noir dans le texte, 4 pl. recto-
verso en couleurs. Cuir souple vert de 
l’éditeur illustré d’une médaille dorée en 
relief au premier plat.

Beau catalogue illustré en noir et en 

couleurs. Avant-propos de R. Baudry, 

pharmacien, fondateur et directeur des 

laboratoires homéopathiques «modernes» 

créés en 1932. Reliure frottée.

Réf. 97323    |    120 €

21.	  LUER.

Ophtalmologie : catalogue illustré 
d’instruments de chirurgie oculaire et 
d’appareils d’optique médicale.

Paris, Maison Luer, 1957. In-4, 248 pp. 
Broché, couverture bleue imprimée en noir.

Catalogue en l'honneur du centenaire de cet 

établissement installé depuis 1857, à Paris, 

au n° 104 du bd St Germain. Avec une lettre 

dactylographiée du directeur.

Dos décollé et déchiré, légère insolation.

Réf. 97127    |    100 €

22.	  LUER.

Catalogue Spécial: Instruments 
d’Oto-Rhino-Laryngologie 

Trachéo-Broncho-Oesophagoscopie.

Paris, Maison Luer, [vers 1912]. In-4, 507 

pp. ill. Broché, couverture grise à titre doré.

Dos abîmé, plats salis.

Réf. 97147    |    100 €
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23.	  MAYET-GUILLOT Établisse-
ments. 

Ceintures - corsets - bandages - bas 
élastiques | Prothèse - Orthopédie : 
tous matériel pour mutilés.

Paris, Mayet-Guillot - 67, rue Montorgueil, 
1934. In-4, 24 pp. fig. Chemise cartonnée de 
l’éditeur, couverture illustrée d’une vignette.

Exemplaire truffé d’une vingtaine de 

documents annexes : bons de commande, 

lettres adressées au Docteur Ducornet à 

Joinville, livret de prix, etc.

Bon état.
Réf. 96990    |    70 €

24.	  MONDIAL RUBBER C.                     

Les caoutchouc, celluloïd et gutta-per-
cha dans toutes les applications.

Paris, 10 rue Quatrefages, c. 1920-1924. 
In-8, 45 pp. Broché, couverture violette 
imprimée.

Catalogue commercial illustré des «seuls 

établissements français récompensés par la 

Fédération des planteurs de caoutchouc». 

Les articles décrits sont à destination du 

grands public et du domaine médical 

(chirurgiens, pharmaciens, bandagiste, 

orthopédistes et droguistes) : bandages 

herniaires, bas à varice, blagues à tabac, 

articles de beauté, brosses à dents, semelles, 

linoléum, peignes, préservatifs, tétines, etc. 

In fine, des articles de verrerie de laboratoire 

sont également proposés. Trace de colle sur 

les couvertures.

Réf. 96426    |    60 €
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25. OTT, Docteur.

Pharmacodynamie et applications 
cliniques de la médication par le 
Pagéol.

Paris, Grande Librairie Médicale A. Maloine 
et fils, s.d. In-8, 64 pp. 3 pl. en couleurs. 
Broché, couverture imprimée.

Catalogue pour la promotion du Pagéol, 

un antiseptique urinaire. Divers prospectus 

publicitaires joints. Couverture tachée.

Réf. 97054    |    80 €

26. Pharmacie Centrale de France

& Maison de Droguerie Ménier

réunies.

Spécialités pharmaceutiques, Prix 
courant, n°3.

Paris, Charles Buchet & Cie, 1902. In-8, 
192 pp. Broché, couverture illustrée.

Catalogue illustré en noir. Supplément au 

catalogue général de 1910 joint.

Pliures et taches.

Réf. 96378    |    40 €

27. POULENC FRÈRES.

Appareils de contrôle industriel. Essai des 

combustibles liquides, des lubrifiants, 

des bitumes et des goudrons.

Paris, Établissements Poulenc Frères, 1926. 
In-8, 87 pp. Broché, couverture imprimée.

Catalogue des produits chimiques 

pharmaceutiques Poulenc Frères. Avec 

un fascicule Royal Standard de la même 

maison.
Réf. 96489    |    100 €
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28.	  RAINAL, Jules et Léon. 

Les Bandages, l ’orthopédie et les 
appareils à pansements.

Paris, Librairie J.-B. Baillière et Fils, 1892. 
In-4, 471 pp. Broché, couverture imprimée.

Catalogue richement illustré avec un 

grand nombre d’instruments et d’appareils 

orthopédiques aux fonctions multiples.

Couverture défraîchie et salie.

Réf. 96486    |    100 €

29.	  RAINAL, Léon et Jules frères. 

Le Bandage herniaire.                       
Autrefois - Aujourd’hui.

Paris, Masson et Cie, 1899. In-4, 348 pp. 
Broché, couverture verte imprimée en noir.

Très nombreuses figures gravées sur bois 

dans le texte. Traité historique et technique 

avec la description détaillée des bandages 

fabriqués par les frères Rainal.

Couverture usée, dos et charnière fragiles. 

Bon état intérieur malgré des rousseurs en 

tête et en fin de volume.

Réf. 97126    |    50 €

30.	  REINIGER, GEBBERT & SCHALL. 

Elektromedizin Apparate und ihre 
Handhabung. Sechste auflage.

Erlangen, Reiniger, Gebbert & Schall, 1897. 
In-8, 165 pp. ill. Toile verte de l’éditeur orné 
en noir et doré.

6e édition de ce catalogue allemand de 

matériel d’électricité médicale.

Réf. 97295    |    70 €
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31. ROBERT & CARRIÈRE.

Les Nouveautés médicales.

Paris, J. Robert, 1912. In-8, 24 pp. Broché, 
couverture imprimée en rouge.

Plats salis.

Réf. 96421    |    50 €

32. SACHS, Heinrich.

Preisbuch von pharmaceutische Fabrik 
« Friedenau ».

Friedenau-Berlin, Henrich Sachs, 1876. 
In‑8, 225 pp. Toile verte de l’éditeur ornée 
en doré.

Catalogue en allemand illustré en noir des 

produits pharmaceutiques.

Réf. 97472    |    120 €

33. SIMAL, D.

Catalogue spécial illustré des instruments 
d’ophtalmologie, d’oto-rhino-laryngologie, 
appareils d’électricité médicale.

Paris, D. Simal, 1931. In-4, 371 pp. ill. 

Broché, couverture de l’éditeur.

Bel état, complet de la liste de prix 1933.
Réf. 97152    |    120 €

34. SIMAL, D. ÉTABLISSEMENTS.

Chirurgie. Catalogue.

Paris, D. Simal, 1954. In-4, 503 pp. Simili 

cuir bordeaux souple de l’éditeur, titre doré.

Réf. 97153    |    70 €
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35. ACKER, G.

Fabrique de meubles, catalogue N° 6.

Barr, G. Acker, c. 1920-1930. In-4, non 
paginé. Couverture rouge imprimée en noir, 
lien bleu.

Mobilier reproduit en photographie, guide 

des prix. L’usine de ce fabricant de chaises 

du Bas-Rhin fut incendiée en 1933. 

Bon état malgré de légers accrocs à la 

couverture.
Réf. 97709    |    70 €

36. ALÈGRE, Paul.

Architecture Décoration Travaux 
1924-1931.

Strasbourg, EDAR, 1932. In-4, 62 pp. 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue des réalisations de l’architecte 

Paul Alègre. Il est illustré en noir et présente 

l’aménagement de lieux célèbres tels que le 

bar du Dôme à Montparnasse, le Café de 

Cluny, le Café d’Harcourt ainsi que des 

immeubles parisiens.

Couverture défraîchie.
Réf. 97133    |    250 €

37. ANDERSEN.

Encadrements Andersen.

Saint-Dié (Vosges), Andersen, 1930. In-8, 
Brochure dépliante en 3 parties recto-verso 
imprimée en noir.

Prix et dimensions des cadres Andersen.

Bon état.

Réf. 97206    |    30 €
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38. ANNUAIRE 1935.

Annuaire général du Département de 
la Somme. Répertoire des adresses.

Amiens, Direction de l’Annuaire Général 
de la Somme, 1935. In-8, 1820-[16]-71 pp. 
Toile bleue imprimée  de l’éditeur.

Intéressant annuaire des administrations, 

des rues, des habitants et des professionnels 

des villes du département de la Somme. 

Nombreux placards publicitaires. Table et 

liste des communes de la Somme in fine.

Toile défraîchie, coins usés.

Réf. 97138    |    70 €

39. ART. GOÛT. BEAUTÉ.

Feuillets de l’élégance féminine. N° 39.

Paris, A. G. B., Novembre 1923. In-4, non 
paginé. Broché, couverture illustrée, lien 
doré.

Revue illustrée en couleurs de mode et 

bijoux. Accrocs et taches à la couverture, 

accrocs à certaines pages.

Réf. 97455    |    40 €

40. AUGUST-STUKENBROK
EINBECK.

Deutschland Fahrrad Werke.

August-Stukenbrok Einbeck, 1911. In‑4, 
404 pp. Broché, couverture illustrée.

Rare catalogue de vente par correspondance 

en allemand illustré en noir, proposant 

divers articles, des vélos aux instruments de 

musique, en passant par des commodes et 

des pistolets.

Couverture usagée, manques et déchirures, 

renforcée à l’adhésif.
Réf. 97482    |    150 €
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41.	  BAUMANN ET CIE, W. 

La Chaise de France.

Colombier-Fontaine, W. Baumann et Cie, 
1937. In-8, 40 pp. ill. en noir. Broché.

Meubles pour particuliers et professionnels. 

Avec les tarifs. Bon état.

Réf. 97772    |    70 €

42.	  BAZAR DE L’HÔTEL DE VILLE. 

Collection Hiver 1933.

Paris, E. Pigelet imprimeur, 1933. In-4, non 

paginé. Broché, couverture illustrée.

Couverture empoussiérée.

Réf. 96386    |    80 €

43.	  BELCA. 

Photographier d’une manière plastique.

[vers 1950]. In-12, [4] pp. Broché, 
couverture illustrée.

Promotion de l’appareil stéréoscopique de 

la marque Beplasca.

Couverture défraîchie.

Réf. 96382    |    30 €

44.	  BEUSCHER, Paul. 

Ensemble de catalogues.

Paris, Paul Beuscher, [vers 1950]. 4 vol. in-
4, pagination multiple. Brochés, impression 
en couleurs.

Ensemble de 3 catalogues et 1 plaquette : 

1- Les Instruments à vent. (11 pp.) 2- Le Jazz 

et ses accessoires. (4 ff.) . 3- Les Instruments 

à vent. (11 pp.) 4- Le Nouveau Supersonic 

(accordéon). (2 ff.) 

Réf. 97297    |    60 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

45. BLUZE, A. N. De.

Les Diamants, les Perles.

Paris, Théo Brugière, vers 1920. In-8, 16 pp. 
1 feuillet volant de prix, ill. en phototypie 
Broché, couverture en couleurs de l’éditeur.

Album de luxe de cette bijouterie située au 

38 bd des Italiens. 

Agrafes rouillées.

Réf. 96975    |    80 €

46. BON MARCHÉ, Au.

Appareils, produits et accessoires de 
photographie et de peinture.

Paris, Au bon marché, [vers 1900]. In-8, 
64 pp. Broché, couverture illustrée en noir.

Comprend des instruments de musique. 

Couverture tachée, minuscules déchirures.

Réf. 97058    |     90 €

47. BON MARCHÉ, Au.

Blanc 1922 [et] Blanc 1925.

Paris, Le Bon Marché, 1922-1925. 2 vol. 
in-4, 32 pp. + 40 pp. Brochés, couvertures 
illustrées en couleurs.

Vêtements, lingerie et tissus d’aménagements. 

Avec 1 feuillet d’échantillons de tissus 

(1925). Déchirures marginales.

Réf. 96404    |    110 €

48. BON MARCHÉ, Au.

Articles pour étrennes.

Paris, Au Bon Marché, 1885. In-8, 23 pp. 

Broché, couverture verte imprimée en noir.

Déchirures marginales.
Réf. 97775    |    50 €
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49. BREGER ET LANG.

Album de bijouterie joaillerie.

Paris, SA des Établissements Breger et Lang, 
s.d (vers 1930). In-8, 100 pl. de bijoux
reproduits en photographies. Toile ocre
ornée au premier plat en vert et marron.

Marque déposée V[euv]e B[erger]. 

Établissements situés au 75 rue Championnet 

à Paris. Dos fragile, coins usés.

Réf. 96493    |    150 €

50. BRODERIE ACTUELLE, La.

La Broderie actuelle.

Lyon-Paris, imp. Giraud-Rivoire, s.d (vers 
1940). In-4, [8 ff.] Broché. 

Catalogue illustré en couleurs.

Couverture défraîchie.

Réf. 96408    |    80 €

51. BURMA.

Bijoux Burma.

Paris, Burma - Palais des bijoux - 16 rue de 
la Paix, s.d. vers 1930. In-12, 20 pp., ill. sur 
fond jaune. Broché, couverture illustrée en 
vert et noir sur fond argenté.

Catalogue de bijoux de la maison Burma 

«Le palais des bijoux» installée Place de 

l’Opéra à Paris, à Marseille et à Nice. Avec 

un gabarit en carton pour le choix de la 

grandeur des bagues et 1 feuillet volant 

avec fac-similés d’attestations élogieuses de 

retours clients, une lettre tapuscrite adressée 

à une cliente.

Accrocs et légers plis aux plats de couverture 

et au dos.
Réf. 96504    |    120 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

52. CAB | CHANTIERS & ATELIERS
DE BOURGOGNE.

Lits et meubles pour enfants.          
Spécialité de laquage et décoration.                 
Catalogue  n° 31.

Paris, CAB, [1932]. In-8, 34 pp., 1 grande 
pl. dép. volante. Broché.

Beau catalogue illustré en bleu des meubles, 

lits et divers articles pour enfants de la 

société anonyme et marque déposée Cab 

qui proposait à la vente des meubles pour 

enfants décorés de pochoirs réalisés par 

Benjamin Rabier. L’usine et le siège social 

étaient installés à Tonnerre dans l’Yonne, 

la maison de vente à Paris, au 31 avenue 

Daumesnil. Avec 2 feuillets volants des 

Tarifs et des Sommiers métalliques.

Très bon état. 

Réf. 97778    |    250 €

53. CAB | CHANTIERS & ATELIERS
de BOURGOGNE | RABIER, Benja-
min.

[Catalogue] Nos 26-27.

Paris, CAB, [1925-1927]. In-4, [42] pp. ill. 
en sépia. Broché, couverture illustrée en 
couleurs par Benjamin Rabier.

Très rare catalogue illustré par Benjamin 

Rabier. Entre 1925 et 1927, les Chantiers 

et Ateliers de Bourgogne ont fabriqué 

plusieurs séries de meubles pour enfants 

décorés par Benjamin Rabier dont une 

série de lits, une chambre complète, deux 

séries de fauteuils «baby» en bois courbé 

présentés dans ce catalogue.

Couverture salie. Page de titre manquante.

Réf. 97786    |    280 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

54. CAROLY.

Catalogue n°6. Quelques pages ex-
traites du catalogue général des ap-
pareils de prestidigitation.

Paris, Caroly, s.d (vers 1915). In-8, 16 pp. 
Broché, couverture violette illustrée en noir.

Catalogue illustré en noir d’appareils de 

prestidigitation de l’académie de magie 

Caroly fondée en 1896.

Bon état.
Réf. 97685    |    180 €

55. COIGNET & CIE, Edmond.

Album des pierres moulées.

Paris, Edmond Coignet & Cie, 1913. In-4, 
61 pp. Broché, couverture orange illustrée 
en noir.

Catalogue illustré en noir des pierres et 

moulures de la société Edmond Coignet & 

Cie.

Couverture empoussiérée, quelques 

minuscules déchirures marginales.
Réf. 97769    |    80 €

56. COMPTOIR GÉNÉRAL
D’HORLOGERIE.

[Catalogue].

Besançon, G. Gresset et L. Bouzereau, s.d 
(vers 1920-1930). In-8, 20 pp. Broché, 
couverture illustrée en couleurs.

Catalogue d’horlogerie illustré en noir de  

montres à gousset, sautoirs, etc.

Bel exemplaire.

Réf. 97061    |    80 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

57. CONGOLEUM.

Congoleum au mètre. Qualité Étoile 
d’Argent.

Choisy-Le-Roi, Congoleum, 1930. In-8, 
Non paginé. Broché, couverture de l’éditeur.

Catalogue illustré en couleurs des divers 

modèles de planchers réalisés en Congoleum 

(ou sol en feuilles de vinyle) par la société 

française du même nom basée à Choisy-le-

Roi.

Bon état.

Réf. 97774    |    80 €

58. COOPÉRATEURS, Les.

Catalogue général illustré, du rayon : 
articles de ménage.

Les Coopérateurs, s.d (vers 1940). In-4, 
236 pp. ill. en noir. Toile souple de l’éditeur, 
titre au premier plat.

Important catalogue illustré d’articles de 

ménage, d’hygiène et de cuisine, en divers 

matières telle que la majolique.

Toile défraîchie et salie.
Réf. 97441    |    150 €

59. DELAMOTTE, Georges.

Manufacture de meubles.

Paris, Georges Delamotte, vers 1930. In-4, 
[12] pp. Broché, couverture brune imprimée
en noir.

Catalogue illustré en noir de meubles en 

hêtre, bois blanc et chêne de la manufacture 

Georges Delamotte.

Couverture légèrement salie.
Réf. 97788    |    50 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

60. DUBRAY, A.

Annuaire des bazars. 27ème année.

Paris, A. Dubray, éditeur, 1933. In-8, 
303 pp. Broché.

Annuaire parisien de jouets, produits 

ménagers, maroquinerie, etc. Dos décollé, 

couverture et 1er f. défraîchis.

Réf. 97694    |    60 €

61. DUPEYRON, Auguste.

Articles de table, articles de cuisine, 
articles de ménage.

Paris, Établissements Aug. Dupeyron, 1932. 
In-4, non paginé. Broché.

Articles de cuisine et de ménage en métal.

Couverture défraîchie.

Réf. 96445    |    70 €

62. FARBENINDUSTRIE AKTIEN-
GESELLSCHAFT, I. G.

Colorants-cuve en impression. A. 
3893.

Ludwigshafen, I. G. Farbenindustrie 
Aktiengesellschaft, 1926. In-8, 30 pp. Toile 
verte de l’éditeur.

30 échantillons de tissus en couleurs. 

Légendes en français.

Réf. 97272    |    150 €

63. FOURNEAUX BRIFFAULT.

Conseils pour le choix d’un Fourneau 
de Cuisine.

Paris, Fourneaux Briffault, s.d. In-12, non 

paginé. Broché, couverture imprimée.

Réf. 96444    |    40 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

64.	  G. L. 

Satins - Coutils et Damassés pour Literie 
- Coutils pour Plume.

Paris, G. L., 1923. In-4, 8 pp. Cartonnage 
vert de l’éditeur.

Échantillonnier de tissus pour 

l’ameublement.

Cartonnage défraîchi mais solide.

Réf. 97210    |    70 €

65.	  GALERIES LAFAYETTE, Aux. 
Jouets.

Paris, Aux Galeries Lafayette, 1953. In‑4, 

15 pp. ill. en noir. Broché.

Couverture passée, petits manques dans le 

coin inférieur droit.

Réf. 97237    |    40 €

66.	  GRANDS MAGASINS DU 
LOUVRE.

Saison d’Hiver 1911-1912.

Paris, Grands Magasins du Louvre, 1911. 
In-4, 96 pp. ill. en noir. Broché, couverture 
illustrée en sépia et vert.

Couverture défrâichie.

Réf. 97658    |    50 €

67.	  GUENIN & Cie, Pierre | HEXCEL. 

Une histoire de notre société de Guenin 
à Hexcel, 1933-1993.

Lyon, Piette Guenin & Cie, 2001. In-8, 

159 pp. Broché, couverture de l’éditeur.

Fabricant lyonnais de soiries. 

Plis et légères taches à la couverture.
Réf. 97494    |    40 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

68. HIGH LIFE TAYLOR.

Le Retour des alliés.

Paris, Imp. Draeger, 1919. 12 pp. ill. en 
couleurs. Broché, in-4 oblong.

Modiste installé au 112 rue Richelieu et 

12 rue Auber à Paris. Catalogue illustré 

par Louis Ridel de scènes victorieuses 

de l’armée française, chaque illustration 

comporte un hymne national des alliés avec 

musique notée, double page centrale avec 

costumes pour hommes et femmes. Bon état. 

Nous ajoutons : Célébrités contemporaines, 

collection du High Life Tailor, portraits de 

Sem, B. Moloch, C. Léandre, Sirat. s.d, vers 

1900. Sans couverture, 8 p. ill. en couleurs.

Pages détachées et légèrement salies.

Réf. 96818    |    70 €

69. HORNBY RAILWAYS.

Hornby-Acho Tri-ang Hornby.

Margate, Hornby Railways, 1968-1969. 

In-4, 22 pp Broché, couverture imprimée en 

couleurs.

Catalogue de modèles réduits de trains et 

leurs accessoires, illustré en couleurs.

Quelques petits frottements.

Réf. 97286    |    40 €

70. HUSSMANN & CIE.

Ornements.

Colmar, Hussmann & Cie, s.d. In-8, non 
paginé Broché, couverture imprimée.

Catalogue illustré en noir d’ornements, 

enseignes, pendules et clochers.

Couverture  légèrement salie.
Réf. 97633    |    50 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

71. INSTITUT INTERNATIONAL
DE MAGIE.

Fabrique d’appareils de prestidigita-
tion. Catalogue Général.

Paris, Dickmann-Minalono, 1932. In-4, 
175 pp. Broché, couverture ocre illustrée.

Institut dirigé par Dickmann-Minalono 

Directeur-Propriétaire, plus de 3000 tours 

proposés.

Couverture défraîchie.

Réf. 97702    |    100 €

72. JOUEF.

Catalogue 1973-1974.

Paris, J. Falconnet, 1973-1974. In-4, 46 pp. 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Maquettes de trains électriques.

Réf. 97232    |   70 €

73. JOUEF | CEJI-REVELL.

Jouef, la passion des trains.

Drancy, Ceji-Revell, 1985. In-4, 11 pp. 

Broché, couverture illustrée en couleurs.

Maquettes de trains électriques.

Réf. 97227    |    40 €

74. KRIEGER.

Catalogue de Literie.

Paris, Maison Krieger, s.d. (vers 1900). In‑4, 

32 pp. Broché, couverture imprimée en bleu.

A. Damon & Colin, Successeur.

Manques à la couverture.
Réf. 97671    |    40 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

75. L. C., Établissements.

[Catalogue].

Lyon, Établissements L. C., s.d (vers 1940). 
In-8, non paginé. Broché.

Joli catalogue de vêtements pour hommes.

Couverture légèrement salie.

Réf. 96399    |    50 €

76. LECLERC & CIE, René.

L’Artisan Pratique.

Paris, René Leclerc & Cie, 1928. In-4, 
102  pp. Broché, couverture ocre illustrée.

Revue illustrée en noir et en couleurs d’arts 

décoratifs.

Petites déchirures.

Réf. 97773    |    40 €

77. LEVITAN.

Catalogue Général.

Paris, Levitan, 1937. In-4, 135 pp. 
Cartonnage gris de l’éditeur.

Catalogue illustré en noir de mobilier.

Dos et coins légèrement frottés.

Réf. 97679    |    70 €

78. LIFA.

Les écrans colorés «Lifa» en photo-
graphie.

Paris, Lifa, s.d. In-8, 106 pp. Broché, 
couverture orange imprimée en bleu.

Catalogue illustré en noir présentant le 

procédé photographique de colorisation 

«Lifa».

Couverture salie.
Réf. 97642    |    80 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

79.	  MAAMF. 

Manufacture d’Articles d’Ameublements 
Métalliques et de Ferronnerie.

Saint-Dizier, M.A.A.M.F, [1928]. In-4, 
43 pl. Broché.

Mobilier métallique : lits en fer, cuivre, fer 

forgé. Manufacture créée en 1873, place 

Jumeret à Saint-Dizier en Haute-Marne. 

Couverture passée.

Réf. 97789    |    70 €

80.	  MANUFRANCE. 

Manufacture française d’armes et cycles.

Saint-Etienne, Manufrance, 1957. In-4, 
596 pp. Broché, couverture imprimée.

Catalogue illustré consacré aux sports et 

loisirs : armes, vélos, bateaux, jumelles, etc. 

Couverture défraîchie.

Réf. 97331    |    50 €

81.	  MANUFRANCE. 

Manufacture française d’armes et cycles.

Saint-Etienne, Manufrance, 1959. In-4, 
604 pp. Broché, couverture imprimée.

Couverture défraîchie.

Réf. 97332    |    50 €

82.	  MANUFRANCE. 

Manufacture française d’armes et cycles.

Saint-Etienne, Manufrance, 1938. In-4, 

776 pp. Broché, couverture imprimée.

Couverture défraîchie.
Réf. 97333    |    50 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

83. MAYER, E.

Joaillerie, Bijouterie, Orfèvrerie, Objets 
d’Art.

Paris, Stern Graveur, Début du XIXe siècle. 
1 pl. [21 x 25 cm] gravée sur zinc sur papier 
vergé.

Belle gravure publicitaire d’un bijoutier 

annonçant son changement d’adresse : 

«Ancienne maison Loigneux E. MAYER, 

Succ[esseu]r, fondée en 1828, Transférée 

du boulevard Montmartre n°15, au Palais 

Royal: Galerie de Valois, n°143, 144.» 

Vue du Louvre gravée par Stern avec les 

anciens aménagements de ses galeries et 

l’enseigne du fabricant visible. 

Un exemplaire de cette gravure est conservé 

au Musée d’Art et du judaïsme de Paris (Inv.

IM/0634.01.)

Réf. 96976    |    150 €

84. MECCANO.

La Mécanique en miniature : Manuel 
d’instructions 6.

Bobigny, Meccano, 1953. In-4, 88 pp. ill. 
en noir. Broché, couverture illustrée en 
couleurs.

Couverture déchirée.

Réf. 97334    |    70 €

85. MECCANO.

La mécanique en miniature : Manuel 
d’instructions 4A.

Bobigny, Meccano, 1953. In-4, 20 pp. ill. en 
noir. Broché, couverture imprimée illustrée.

Couverture défraîchie.

Réf. 97335    |    70 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

86. MECCANO.

Mechanisms Set.

Liverpool, Meccano, 1974. In-4, 18 pp. 
Broché, couverture bleue et jaune imprimée 
en rouge et blanc.

Manuel d’instructions en anglais illustré en 

noir pour fabriquer des maquettes.

Bon état, couverture légèrement salie.

Réf. 97336    |    40 €

87. MECCANO.

Manuel d’instructions 3A.

Bobigny, Meccano, 1954. In-4, 24 pp. ill. 
en noir. Broché, couverture illustrée en 
couleurs.

Légers accrocs et taches à la couverture.
Réf. 97337    |    70 €

88. MECCANO.

La mécanique en miniature : Manuel 
d’instructions 1.

Bobigny, Meccano, 1948. In-4, 20 pp. 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Manuel d’instructions illustré en noir pour 

fabriquer des maquettes.

Légers accrocs et taches à la couverture.

Réf. 97338    |    80 €

89. MECCANO.

Manuel d’Instructions. N° 1.

Paris, Meccano, 1916. In-8, 136 pp. Broché, 
couverture beige illustrée en bleu.

Manuel d’instructions illustré en bleu.

Couverture un peu défraîchie.
Réf. 97276    |    100 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

90. MEYER & WANNER.

Haupt-Katalog über photographische 
Apparate und Bedarfsartikel.

Strasbourg, Meyer & Wanner, 1914. In-8, 
208 pp. 14 pl. Broché, couverture imprimée 
en vert.

Catalogue en allemand illustré en noir et en 

couleurs de matériel photographique. Rare.

Couverture usée. Manque un hors texte.

Réf. 97464    |    120 €

91. MITTINEAGUE PAPER
COMPANY.

Strathmore Japan for books, catalogues, 
circulars, & all high-grade advertasing.

Mittineague (USA), Mittineague Paper 
Company, 1902. In-8, non paginé. Broché, 
couverture illustrée en couleurs.

Échantillonnier de papiers Japon illustré 

en noir et en couleurs pour la gravure, la 

photographie ou l’imprimerie. 

Peu commun.

Minuscules déchirures au dos de la 

couverture, quelques taches et pâles 

décharges.

Réf. 97209    |   250 €

92. MORIN, H.

[Catalogue].

Paris, H. Morin, [vers 1894]. In-4, 119-32-
98-44-63 pp. Demi-toile bleue.

Important catalogue de ce fabricant 

d’instruments de mesures. 

Reliure usée, dos manquant.

Réf. 97299    |    80 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

93. NÈGRE, Au.

Bijouterie, joaillerie, orfèvrerie, horlo-
gerie, bronzes d’art.

Paris, 19, boulevard Saint‑Denis en face 
de la Porte St‑Denis, 1914. In-4, 52 pp. ill. 

Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue avec prix indiqués en francs 

de pièces en diamant, or. La couverture 

est illustrée par une scène de «nègres», 

pêcheurs de coraux. Une double page 

centrale imprimée en noir sur fond bleu offre 

un ensemble de «Corbeilles de mariage», 

colliers et bagues en brillants.  L’enseigne de 

cette maison, fondée en 1797, est conservée 

au musée Carnavalet à Paris (Inv. EN188). 

Bon état, petit manque de papier en marge 

du feuillet central.

Réf. 96972    |    100 €

94. PETIT PARIS, AU. | AUX SOEURS
DE CHARITÉ RÉUNIS.

Blanc avec primes, du 14 janvier au 9 
février (inclus).

Reims, Au Petit Paris, 1929. In-4, 16  pp. 
illustrées en bleu et violet. Broché, 
couverture illustrée.

Fabricant de linge, situé à Reims, qui présente 

ici sa vente annuelle de blanc avec toiles, 

draps et taies, linge de toilette, de table, 

rideaux, stores, couvre-lits, mouchoirs, 

robes de mariées, lingerie, dentelles, rubans, 

corsets, bonneterie, layettes, soieries, 

indiennes. Les grands magasins de cette 

maison étaient situés à Reims Au Petit Paris 

dans un immeuble Art déco construit à 

partir de 1922, inauguré le 26 mars 1923.
Réf. 96973    |    30 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

95.	  PLAILLY, René. 

Tarif de l’Album à ornements n° 4 : 
Garnitures fenêtres, Bronze et Bois.

Paris, René Plailly Sr, s.d. In-4, 22 pl. Broché, 

couverture verte imprimée en noir.

Dos usé, taches et accrocs aux plats de 

couverture.

Réf. 97592    |    100 €

96.	  PRATT, J. 

Comptoir Général.

Paris, Maison Henri Riondet, 1914. In-8, 
60 pp. Broché, couverture illustrée en noir.

Catalogue de bijouterie, horlogerie et 

décorations illustré en noir.

Bon état.

Réf. 97059    |    120 €

97.	  PRINTEMPS, Au. 

Jouets 1933.

Paris, Le Printemps, 1933. In-folio, 6 pp. 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue de jouets pour l’année 1933,  

abondamment illustré en noir et en couleurs.

Minuscules déchirures à la couverture.

Réf. 97056    |    50 €

98.	  RAGUET, Marius. 

Meubles en rotin.

Fayl-Billot, Marius Raguet, 1929. In-8, [8] 
ff. Broché, couverture imprimée.

Catalogue de tarifs des meubles en rotin.

Petites rousseurs.
Réf. 97065    |   40 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

99. ROBERT, A.

Catalogue : Réchauds de cuisine, à 
pétrole et à alcool.

Paris, 25 rue Drouot - A. Robert, 1905. 
In-8, 11 pp. Broché, couverture illustrée en 
noir.

Catalogue illustré en noir de réchauds de 

cuisine de cette fabrique d’appareils de 

chauffage et d’éclairage : Par les huiles 

minérales et l’alcool - Pétrole et essences 

minérales en gros - Importation directe des 

pétroles et essences d’Amérique.

Bon état.

Réf. 96447    |   80 €

100. ROCO - SACHSENMODELLE.

News ‘92.

Bergheim, Roco, 1992. In-4, 32 pp. Broché, 
couverture illustrée en couleurs.

Catalogue illustré en couleurs pour la vente 

de maquettes de trains électriques et leurs 

accessoires.

Petits manques en tête de dos et frottements.

Réf. 97233    |   40 €

101. ROKAL.

Catalogue Rokal 1959/1960.

Lobberich, Rokal, 1959. In-8, non paginé. 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue de maquettes de trains électriques 

et de leurs accessoires, illustré en couleurs.

Petite déchirure au dos, couverture 

empoussiérée.

Réf. 97228    |    70 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

102.	 ROUGIER & PLÉ. 

Relon : Le Couturier du Livre.

Palaiseau, Rougier & Plé, s.d (vers 1940-
1950). In-8, 55 échantillons de toiles de 
couleurs avec 1 petit carnet d’échantillons 
sur cartons couleurs attaché par un lien. 
Toile verte de l’éditeur, titre orange au 
premier plat, reliure à rivets métalliques.

55 coloris de toile Relon, utilisée par les 

relieurs de livres.

Toile légèrement passée.

Réf. 97766    |   180 €

103.	 ROUGIER & PLÉ. 

Douppion. 34 coloris.

Paris, Rougier & Plé, s.d (vers 1940-1950). 
In-8, [34] échantillons de soie colorés. Toile 
verte de l’éditeur, reliure à rivets métalliques, 
titre doré au premier plat.

34 échantillons de Douppion (ou 

Doupion), soie sauvage que l’on reconnaît 

à ses grosseurs irrégulières réparties sur la 

longueur. 

Très bon état.

Réf. 97767    |   200 €

104.	 RUDOLF MUSIC. 

Special - Preis-Courant über Zauber - Ap-
parate vexir-und Scherz - Artikel der Ersten 
Berliner Zauber - Apparaten Fabrik.

Berlin, Rudolf Music, [fin du XIXe siècle]. 
In‑8, 53 pp. Broché, couverture verte 
imprimée en noir.

Catalogue en allemand d’articles de magie.

Couverture un peu défraîchie, état intérieur 

satisfaisant.
Réf. 97197    |   200 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

105. RUHLMANN, Georges.

Articles pour ferblantiers, installateurs 
et couvreurs.

St-Louis, Georges Ruhlmann, [vers 1937]. 
In-12, 16 pp. Broché, couverture rouge clair 

imprimée en noir.

Bon état.

Réf. 97771    |   40 €

106. SAINT HUBERT.

Fabrique Spéciale d’Articles de Voyage.

Paris, À Saint Hubert, [vers 1904]. In-8, 
50 pp. Broché, couverture illustrée.

Catalogue de bagagerie et d’articles de 

voyages, illustré en noir.

Rousseurs à la couverture mais bel état 

intérieur.

Réf. 97218    |   70 €

107. SAMARITAINE, À la.

Tapis-Ameublement.

Paris, La Samaritaine, [vers 1930-1940]. In-

8, 28 pp. Broché, couverture illustrée.

Petites taches et déchirures.

Réf. 97207    |   60 €

108. SAMARITAINE, LA.

Joaillerie, bijouterie, orfèvrerie, horlo-
gerie, bronzes.

Paris, La Samaritaine - 75 rue de Rivoli, 
s.d. vers 1900. In-8, 40 pp. nombreuses ill.

Broché, couverture illustrée en noir.

Couverture passée.
Réf. 96503    |   50 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

109. SAVARD & Cie.

[Catalogue de bijouterie].

Paris, Savard & Cie, [début du XXe siècle]. 
In-8, 150 pp. Toile chagrinée aubergine.

Catalogue de bijouterie illustré en bleu.

Toile passée, charnière fragile.

Réf. 97359    |   150 €

110. SEVI.

Giocattoli e regali per bambini.

Ortisei, Sevi, s.d. In-4, 71 pp. Broché.

Catalogue en italien, allemand, anglais et 

français, illustré en couleurs des jouets créés 

depuis 1831 par Sevi.

Couverture empoussiérée.

Réf. 97695    |   100 €

111. SEYLLER, Charles.

Fournitures spéciales pour rembourrage 
et literie.

Strasbourg-Neudorf, Charles Seyller, 1927. 
In-4, non paginé. Broché.

Fabrique de bois, catalogue en français 

et en allemand. Couverture défraîchie, 

annotations.

Réf. 97777    |   40 €

112. SIMON-VIVENOT | GMAF.

Grande Manufacture d’Ameublements de 
l’Est.

Ligny-en-Barrois, Simon-Vivenot, 1927. 

In‑4, 31 pp. Broché.

Couverture salie, quelques illustrations 

barrées.

Réf. 97580    |   100 € 



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

113. STCN.

Société Textile et Commerciale de Normandie.

Chanu (Orne), S.T.C.N, [vers 1960]. In-8, 
1 f. dépliant de 14 pp. en accordéon, 24 
échantillons de tissus contrecollés.

Catalogue illustré de 24 échantillons de 

tissus (chanvre, lin, coton) de «vêtements 

professionnels destinés à l’alimentation»   : 

vestes boucher-charcutier, bourgeron, 

marseillaise, bleu Villette, tabliers de 

peintres et de pâtissiers. 

Petites déchirures, annotation manuscrite.

Réf. 97687    |   80 €

114. THIÉRY AINÉ & CIE.

Album Géographique.

Lille, Thiéry Ainé & Fils, [vers 1870]. In-16, 
[12] pp. 6 cartes en couleurs. Broché, oblong, 
couverture lithographiée en couleurs.

Album géographique colonial miniature, 

lithographié en couleurs, offert aux clients 

par cette maison lilloise de vêtements, 

d’uniformes, et de draperies. Avec 6 cartes 

aux couleurs gommées des  Pyrénées 

orientales, Province d’Oran et d’Alger, 

Colonies françaises (Afrique) : Côte du 

Gabon, de Guinée et de Tunisie,  Province 

de Constantine, département de la Corse. 

Minuscules déchirures à la couverture.

Réf. 97799    |   120 €

115. THORIN.

Vins fins de Bourgogne. [Appélations 
contrôlées]

Pontanevaux, J. Thorin, s.d (vers 1950). 

In‑8, [2] ff. Couverture illustrée en couleurs.

Réf. 97201    |   40 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

116.	 TROIS QUARTIERS, Aux. 

Cadeaux.

Paris, Aux Trois Quartiers, 1966. In-8, 
28 pp. Broché, couverture rose illustrée.

Vêtements, accessoires, mobilier, décoration 

et jouets.

Petits frottements.

Réf. 97052    |   60 €

117.	 TUMMER. 

Aller chez le spécialiste c’est payer 
moins cher.

Paris, Tummer, 1937. In-8, 1 f. dépliant.

Articles de mode, masculine et féminine, 

pour le sport et la ville.

Réf. 97686    |   30 €

118.	 ULLMANN. 

Manufacture d’instruments de 
musique.

Paris, Ch. & J. Ullmann, s.d. (1907). In-4, 
[14]-360 pp. Toile bordeaux de l’éditeur, 
super ex-libris [Pfyl-Provence, Sallanches], 
titre doré en tête du dos, gardes moirées.

Important catalogue d’instruments de la 

maison parisienne de Charles et Joseph 

Ullmann (active de 1881 à 1937), 

successeurs de Lecomte et Charles Mathieu.

Joint : Lettre tapuscrite du 27 avril 1910, 

signée par M. Roux (?) adressée à M. Pfyl-

Provence de Sallanches. Propriétaire suisse 

connu pour avoir érigé l’Hôtel du Mont-

Blanc à Combloux, racheté après la guerre 

par la compagnie PLM.

Mouillure au plat supérieur, coiffes usées.

Réf. 97117    |   300 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

119. ULLMANN, Jacques.

Lustrerie électrique - Catalogue 3e 

partie.

Paris, Jacques Ullmann, [vers 1910]. In-
folio, 250 pp. Broché, couverture originale 
imprimée.

Catalogue illustré en noir d’éclairages 

éléctrique.

Déchirure au titre, quelques rousseurs et 

taches.

Réf. 97366    |   180 €

120. VAN STERRE.

Le Lit Morphée.

Saint-Ouen, Établissements Van Sterre, s.d 
(vers 1930). In-4, 48 pl. Broché, couverture 
bordeaux imprimée en bleu et doré.

Beau catalogue illustré en couleurs des 

divers modèles de lits des établissements 

Van Sterre, situés à St Ouen et spécialisés 

dans la literie en cuivre.

Plis à la couverture, petites taches.

Réf. 97770    |   80 €

121. VILMORIN-ANDRIEUX & Cie.

Catalogue des Ognos à Fleurs et 
Fraisier.

Paris, Vilmorin-Andrieux et Cie, 1875-
1876. In-8, 24 pp. Broché, couverture beige 
illustrée en noir.

Catalogue illustré en noir pour la vente 

d’oignons à fleurs et fraisiers.

Petits manques et déchirures à la couverture, 

quelques rousseurs.

Réf. 97184    |   60 €



Mode

Loisirs

Beaux-Arts

&

Mobilier

122. VOLLENWEIDER, E.

Fabriques de broderies - Stickerei - Fabrik.

St Gall (Suisse), E. Vollenweider, 1906. In-4, 
[26] pp. ill. Broché, couvertures illustrées.

Catalogue bilingue français - allemand de 

ce fabricant suisse de St Gall, successeur 

de H. Schoch & Cie : robes de bals ou 

de promenades, toilettes de salon ou de 

réception, blouses en dentelles brodées, 

modèles reproduits en dessin avec quelques 

patrons et reproductions photographiques 

de coupons de dentelles et de broderies. 

Couverture défraîchie.

Réf. 96978    |   30 €

123. [PUBLICITÉS ANCIENNES].

 Album de reproductions photogra-
phiques d’anciennes plaques émaillées.

S.l., s.n., [vers 1950]. In-4, 26 pl. Cartonnage 
de l’éditeur, couverture noire imprimée en
couleurs.

Album contenant 26 reproductions 

photographiques d’anciennes plaques 

publicitaires émaillées dont 6 en couleurs : 

Bouillon Kub, Maggi, Gillette, Pile Wonder, 

Nicolas, Pirelli, Perrier ou Phénix. 

Certaines ont été prises in-situ.

Des tirages décollés mais bon état 

néanmoins.

Réf. 97301    |   250 €

124. [TEXTILES].

Broderies & Dentelles Contemporaines.

Annecy, Musée-Château, 1978-1979. In-8, 

49 pp. Broché, couverture illustrée.

Réf. 97461    |   30 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

125. AFNOR.

[Réunion de 21 brochures des Normes 
Françaises du papier].

Paris, Association Française de 
Normalisation, 1935-1942. 21 vol. In-8 
en pagination multiple, 6 pl. dépliantes. 
Brochés, couvertures imprimées de l’éditeur.

21 brochures illustrées en noir des normes 

françaises à propos du papier (papiers 

de boucherie, papiers cristal, papier pour 

machines à écrire, etc.)

Bon état dans l’ensemble.

Réf. 97469    |    50 €

126. ALIVON, J.-B.

Caractères Fers à dorer.

Paris, J.-B. Alivon, s.d. In-4, 16 pp. Broché, 
couverture bleue imprimée en doré et 
bordeaux.

Catalogue en français, anglais et espagnol, 

illustré en doré, de fers utilisés par les 

relieurs réalisés par la société J.-B. Alivon, 

manufacture de caractères depuis 1812, 

encore en activité aujourd’hui.
Couverture usée et abîmée.

Réf. 97717    |    50 €

127. AUBRIVES ET VILLERUPT.

[Tuyaux en fonte - Robinetterie - 
Fontes diverses] N° 9.

Villerupt, Société d’Aubrives et Villerupt, 
[vers 1930]. In-12, 216 pp. 1 pl. dépliante 
Toile bordeaux de l’éditeur.

Pièces de métallurgie vendues par la société 

ardennaise.
Bon état.

Réf. 97136    |    70 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

128. AURISCOSTE, J.

Le chronographe «Just».

Paris, 10 rue de la Boétie, 1911. In-16, 
16 pp. Broché, couverture bleue illustrée.

Présentation du chronographe Just par 

son inventeur J. Auricoste, horloger de 

la marine de l’état et de l’Observatoire 

du Bureau des Longitudes. Catalogue 

illustré par R. Noir. Avec un bulletin de 

souscription sur feuillet volant rose. 

Bon état.

Réf. 96991    |    40 €

129. BARBEZAT ET CIE.

Hauts fourneaux et fonderies du Val 
d’Osne.

Paris, Barbezat et Cie, 1866. In-4, Non 

paginé. Broché, couverture imprimée.

Catalogue illustré en noir.

Couverture défraîchie, certaines pages 

décollées du dos.

Réf. 97711    |    130 €

130. BENSON.

La Chaudière Benson.
(Traductions d’articles parus dans 
diverses revues techniques).

[vers 1930]. In-4, 47-5 pp. 11 plans dépliants. 
Broché, sous chemise, titre tapuscrit.

Tapuscrit. Traductions d’articles issus de 

la revue américaine Power de mai 1923 et 

de la Revue du chemin de fer de décembre 

1925 mai. Avec plans reproduits.

Chemise défraîchie, attaches métalliques 

rouillées.

Réf. 97798    |    50 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

131. BETZLER, CARL.

Strassburger - Zink - Ornamenten - Fabrik.

Strasbourg, Carl Betzler, [vers 1930]. In- 4, 
84  pp. Demi-toile verte, dos lisse, plats 
cartonnés illustrés de l’éditeur.

Catalogue illustré en bleu d’ornements 

d’architecture en zinc fabriqués à Strasbourg, 

légendes en français et en allemand.
Cartonnage taché, petite déchirure au pre-
mier f., fines rousseurs.

Réf. 97211    |    120 €

132. BOUBÉE, N[érée].

Catalogue des instruments pour les 
sciences naturelles et la dissection, 
appareils pour la physiologie, appa-
reils de physique.

Paris, Comptoir central d’Histoire Naturelle 
Nérée Boubée & Cie, 1938. In-8, 64 pp. 
167  fig. en noir dans le texte. Broché, 
couverture imprimée de l’éditeur.

Catalogue de cette célèbre maison fondée en 

1845, située anciennement place St-André-

des-Arts et place St‑ Michel. Bon état.

Réf. 96974    |    60 €

133. BOUCHERY, G.

Fils, câbles pour l’électricité.

Lilles - Paris, G. Bouchery, Vers 1920-1930. 
In-4, 142 pp. Broché, couverture imprimée 
en rouge, dos rouge.

Catalogue illustré en noir et divisé en 

9  onglets présentant divers articles : câbles, 

lampes, ventilateurs, verrerie, fourrures, etc.
Taches et accrocs à la couverture, certaines 
pages se détachent du dos.

Réf. 97581    |    200 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

134. BOULAY-MOSELLE.

Tarif provisoire, scies et articles 
laminés.

Boulay-Moselle, Anciens établissements 
Somborn, 1923. In-4, 14 pp. Broché, 
couverture imprimée.

Tarif provisoire de scies et autres articles 

laminés.
Couverture salie.

Réf. 96419    |    30 €

135. BRITISH MUSEUM, EARLS
COURT.

Printing and the mind of man.

Londres, British Museum, 1963. In‑8, 
125  pp. 32 pl. 61 pp. 16 pl. Broché, 
couverture imprimée en rouge et blanc.

Catalogue en anglais illustré en noir de 

l’exposition sur l’histoire des machines et 

de l’industrie dans les peintures et autres 

objets de la collection de British Museum de 

Londres.
Bon état.

Réf. 97143    |    200 €

136. CHOUANARD, E.

Aux forges du vulcain.

Paris, E. Chouanard, 1909-1912. In-4, 
7037 pp. Toile de l’éditeur, titre doré.

Recueil de 20 catalogues illustrés en noir 

de la société E. Chouanard, ingénieur 

présentant les machines et outils pour le 

travail du métal.
Bon état malgré de légers accrocs aux plats 
de couverture, aux coins et au dos.

Réf. 97381    |    250 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

137. COMPAGNIE GÉNÉRALE 
D’ÉLECTRICITÉ.

Fabrique d’appareils électriques.

Paris, Compagnie Générale d’Electricité, 

1922. In-8, 95 pp. ill. en noir. Broché.

Couverture passée.

Réf. 96376    |    80 €

138. CUIVRERIE DE MÂCON.

Robinetterie pour Distribution d’Eau. 
Articles de Plomberie. Album n° 24, 
fascicule 12.

Lyon, Société des Fonderies de Cuivre de 
Lyon Mâcon & Paris, s.d (vers 1920-1930). 

In-4, 31 pp. ill. en noir. Broché.

Ancienne maison L. Seguin & Cie.

Réf. 97178    |    120 €

139. DAMMAN & WASHER & Cie.

Parquets.

Bruxelles, Damman & Washer & Cie, [vers 
1900]. In-8, 1 f. Leporello, couverture verte 
imprimée en noir.

Brochure illustrée en couleurs.

Petits frottements.

Réf. 97688    |    80 €

140. DANTO-ROGEAT & Cie.

Prix courants des fourneaux de cuisine 
& appareils de chauffage. Album n°2.

Lyon, Danto-Rogeat & Cie, [vers 1920]. 
In‑4, 40 pp. ill. en noir. Broché, couverture 
illustrée.
Rousseurs, déchirures.

Réf. 97212    |    100 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

141.	 DAUBY, A. 

[Catalogue] n° 4. Grande tuilerie mé-
canique perfectionnée de Normandie.

Fresne d’Argences - Paris, Imprimerie 
autographique & lithographique F-E. 
Grosdidier, s.d (vers 1890-1900). In-12, 
131 pp. Broché, couverture bleue imprimée.

Catalogue illustré de lithographies noir et 

orange de ce fabricant de «tuiles, briques, 

pleines et creuses, poterie artistique et de 

bâtiment, vernissage». 

Médaille d’or et d’argent Exposition 

universelle de Paris, 1878.
Dos frotté et décollé.

Réf. 97643    |    200 €

142.	 DE LACY, Chas J. | STANFIELD, 
Clarkson. 

A Review of 30 Years’ Work by The Til-
bury Contracting and Dredging Co Ltd.

Londres, The Tilbury Contracting and 
Dredging Co. Ltd, 1918. In-4, 45 pp. 
Cartonnage brun illustré de l’éditeur.

Catalogue illustré en noir et en couleurs 

retraçant 30 ans d’activité de la société 

anglaise de matériel de dragage.

Réf. 96455    |    80 €

143.	 DEBÉRON, Marcel. 

Théorie et Mode d’emploi des plani-
mètres et des intégrateurs mécaniques.

Paris, H. Morin, s.d (Vers 1900). In-8, 
47 pp., fig. en noir dans le texte. Broché.

Manuel d’instructions pour le maniement 

de planimètres fabriqués par H. Morin.
Couverture insolée avec petites déchirures.

Réf. 97053    |    50 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

144. DESCOURS & CABAUD.

Album des tuyaux en fonte a joints au 
caoutchouc vulcanisé.

Lyon, Descours & Cabaud, 1922. In-4, 
16 pl. Broché, couverture bleue imprimée.

Catalogue illustré en noir de robinetterie, 

plomberie et fontaines.

Couverture passée et tachée.

Réf. 96412    |    50 €

145. DUBICH, F.

Mécanographie Générale. Catalogue 
illustré.

Mulhouse, F. Dubich, vers 1950. In-8, 
197 pp., ill. en noir. Broché.

Catalogue de machines à calculer et matériel 

bureautique des établissements F. Dubich 

basés à Mulhouse, rue Louis Pasteur. 

Catalogue n° 0094.

Bon état. Plats de couverture noircis et 

tachés.

Réf. 97648    |    50 €

146. DUJARDIN, J.

Notice sur les instruments de précision 
appliqués à l’oenologie. 6e édition, 
entièrement refondue et mise à jour.

Paris, chez les auteurs, [1928]. In‑8, 
XII‑1096 pp. ill. en noir. Toile de l’éditeur.

Alcools - Eaux de vie - Vinaigres - 

Pomologie - Brasserie. Par J. Dujardin, 

successeur de Salleron (1889) et de Lucien 

et René Dujardin, fils et successeurs (1920).           

Dos usé.

Réf. 97779    |    60 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

147. DUJARDIN, P.

Paris 1900 - Exposition universelle : P. 
Dujardin, graveur - héliographe. Grand 
Prix Classe XI - Grand Prix Classe XII.

Paris, P. Dujardin, 1900. In-8, 1 feuillet 
dépliant.

Dépliant de l’«Exposition collective du 

syndicat de la photogravure P. Dujardin.» 

Maison fondée en 1866. Reproduction 

en héliogravure et en réduction au 10e 

des oeuvres de Paul Dujardin (1843-

1912), graveur héliographique, imprimeur 

fabricant.

Réf. 97785    |    40 €

148. DURENNE, A. ET DU VAL
D’OSNE, Établissements.

Tuyaux et raccords pour canalisations 
d’eau, gaz, vapeur, etc.

Paris, Établissements A. Durenne et du Val 
d’Osne, 1936. In-8, 305 pp. Toile rouge de 
l’éditeur, titre en noir au premier plat.

Album n°4 illustré en noir de ces 

établissements métallurgiques.
Toile salie.

Réf. 97637    |    40 €

149. FÉDÉRATION DES FABRICANTS
DE PEINTURE, La.

Nuances «Standards» de Pigments SP - 
57 pour Peintures Grasses Bâtiment.

Paris - Montreuil, Imp. Édicolor, 1957. In-
8, [4] ff. de texte et 21 pl. de nuanciers, sous 
serpentes légendées. Toile bleue de l’éditeur, 
titre doré, reliure à rivets métalliques.



Sciences

Industrie

& 

Technique

Catalogue de 21 nuances de pigments d’un 

«emploi répandu accompagnées de leur 

dégradés, chaque planche comprend une 

teinte et 2 dégradés. Nuances établies par 

La Fédération des Fabricants de Peintures, 

Vernis et Encres d’Imprimerie (Paris, 8e) ; 

L’Union Nationale des Peintres-Vitriers de 

France (Paris, 4e) et La Chambre Syndicale 

des Fabricants de Pigments (Paris, 9e).

Exemplaire n° 001654. 

Toile légèrement défraîchie.

Réf. 97783    |    200 €

150.	 FIRMIN, M.

Catalogue Outillage.

Paris, M. Firmin, 1952. In-4, 125 pp. 
Broché, couverture imprimée.

Catalogue illustré en noir de quincaillerie 

industrielle et d’outils.

Légère insolation et petits manques, bon 

état intérieur.

Réf. 96397    |    50 €

151.	 FONDERIES DE MONTHER-
MÉ-LAVAL-DIEU, Société Anonyme 
des. 

Tarif-Album n°33 du 1er Janvier 1924.

Monthermé, Société Anonyme des Fonderies 
de Monthermé-Laval-Dieu, 1924. In‑4, 
66 p. ill. en noir dans le texte. Broché.

Verrerie, puis usine métallurgique de la 

Sté  des Fonderies de Monthermé-Laval-

Dieu située dans les Ardennes. Comprend 

des cuisinières, poêles, fourneaux, réchauds, 

éviers, jardinières en fonte. Tôlerie noire et 

galvanisée. Poterie acier étamée - Laiterie.
Réf. 96734    |    60 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

152. FONTE] LOEB, Simon et MA-
GER, Léon.

Raccords en fonte malléable pour tubes 
en fer et pièces d’appareillage.

Strasbourg, Établissements Simon Loeb et  
Paris, Léon Mager, 1929 et 1934. In-8, 282 
+ 129 pp. Brochés.

Deux catalogues illustrés en noir, le premier 

présentant les articles de la société de fers, 

métaux et quincaillerie en gros Simon Loeb, 

le second présentant ces mêmes articles de la 

société appelée Léon Mager.

Couvertures salies.
Réf. 96394    |    90 €

153. GIRARD & Cie, J.

Appareils photographiques.

Paris, J. Girard & Cie, [vers 1907]. In-8, 
32 pp. Broché, couverture originale illustrée.

Catalogue général joliment illustré en noir, 

comporte des bons de commandes.

Couverture passée avec petit manque 

angulaire.

Réf. 97057    |    50 €

154. GIRAUD-BARDOUX.

Ornements modernes et de style.n° 14.

Paris, Giraud-Bardoux, s.d (vers 1930). 
In‑4, non paginé. Broché, couverture grise 
imprimée en rouge.

Catalogue illustré en noir d’articles et outils 

de quincaillerie.
Bon état malgré des taches aux plats de 
couverture.

Réf. 97714    |    50 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

155. GLAENZER & PERREAU.

 Machines Outils.

Paris, Glaenzer & Perreaud, 1921. In-4, 
449 pp. Toile de l’éditeur, titre doré.

Catalogue illustré en noir de machines et 

outils pour la construction, par les agents 

exécutifs pour la France de la société 

américaine Niles-ement-Pond Co, de New 

York.

Toile salie et frottée.
Réf. 97155    |    250 €

156. GRANDES TUILERIES RÉUNIES,
Les.

Grande Tuilerie de Bourgogne à 
Montchanin.

Dijon, Les Grandes Tuileries Réunies, 1910. 
In-8, 152 pp. Cartonnage rouge de l’éditeur, 
couverture illustrée en couleurs, dos toilé.

Catalogue illustré en rouge des divers 

articles, matériaux et outils.

Taches, accrocs aux plats de couverture.
Réf. 97574    |    100 €

157. GUENIN, F.-J.

Meubles Divers Fantaisie.

Paris, F.-J. Guénin, 1924. In-4, 20 pl. 
Broché, couverture grise imprimée en noir.

Catalogue illustré en noir des divers meubles 

de la grande fabrique de meubles et sièges 

F.-J. Guénin.
Bon état malgré de petites rousseurs à la 
couverture.

Réf. 97718    |    50 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

158. GUINARD.

Pompes.

Saint-Cloud, Établissements Pompes 
Guinard, 1949. In-8, [27] ff. Broché, 
couverture illustrée, reliure en spirale.

Catalogue illustré d’héliogravures et offset 

en noir promouvant les produits et les 

usines de la société Pompes Guinard. La 

couverture est orné d’une eau-forte en noir 

de Durau, d’après Civeton représentant la 

pompe du Pont-Neuf.

Une spirale manquante, quelques petites 

rousseurs et taches à la couverture.
Réf. 96450    |    50 €

159. HARTMANN & BRAUN,
Constructeurs.

Instruments de mesures électriques et 
magnétiques.

Francfort sur Mein, 1900. In-4, 148 pp. 
Toile verte de l’éditeur ornée en noir et doré.

Catalogue illustré en noir d'instruments de 

mesure électrique et magnétiques.

Légers accrocs aux plats de couverture.
Réf. 97483    |    200 €

160. HARTUNG, KUHN & Co.

Catalogue Spécial: Régulateurs.

Düsseldorf, Hartung, Kuhn & Co, [vers 
1913]. In-8, 82-6-94 pp. 1 pl. dépliante. 
Cartonnage gris illustré en noir.

Catalogue illustré en noir de régulateurs et 

autres machines.
Couverture défraîchie.

Réf. 97411    |    80 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

161. HEFLER & SCHOETTLÉ.

Installations de garage, outillage, four-
nitures pour l’industrie.

Mulhouse - Colmar - Strasbourg, Hefler 
& Schoettlé, s.d (vers 1940). In-4, 352 pp. 
Cartonnage bordeaux de l’éditeur, titre 
doré.

Petits frottements au cartonnage.
Réf. 97151    |    70 €

162. HENRYON-CONSTANTIN.

Balances et Poids de précision.

Nancy, Henryon-Constantin, 1913. In-8, 
48 pp. Broché, couverture illustrée en noir 
et orange.

Catalogue illustré en noir de balances 

et autres poids de mesure de la maison 

Henryon-Constantin, spécialisée en 

ingénierie et en chimie, fondée à Nancy en 

1815. 

Bon état, fines rousseurs à la couverture et 

un petit frottement en queue de dos.
Réf. 97046    |    60 €

163. JAQUEMET & MESNET.

[Catalogue].

Paris, Jaquemet & Mesnet, 1932. In-8, 
[21] ff. Broché, couverture illustrée en bleu.

Catalogue illustré en bleu de volets, 

persiennes et rideaux métalliques.

Bon état.
Réf. 97185    |    80 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

164. JASPAR, Ateliers.

Toute la gamme d’ascenseurs et monte-
charges pouvant répondre à vos be-
soins.

Paris, Ateliers Jaspar, 1936. In-4, Non 
paginé. Cartonnage gris et doré de l’éditeur.

Catalogue illustré en noir des divers modèles 

d’ascenseurs et de monte-charge des Ateliers 

Jaspar, situés à Paris dans le 9e arr.
Bon état.

Réf. 97528    |    120 €

165. JENKINS BROS.

Appareils de levage.

Méru, J. Brard & Bezançon, s.d. In-4, 48pp. 
Broché, couverture imprimée.

Catalogue illustré en noir d’appareils de 
levage de la société de métallurgie Jenkins 
Bros.
Taches aux plats de couverture.

Réf. 96410    |    60 €

166. JULES RICHARD.

Vérascope «F40» Relief Couleurs.

Paris, Établissements Jules Richard, [vers 
1940]. In-8, Non paginé. Pochette illustrée 
en couleurs.

2 plaquettes de promotion du Vérascope 

F40, appareil de reproduction en 3 D. 

On joint des plaquettes pour l’agrandisseur 

automatique, la tireuse et le stéréoscope 

correspondant, toutes illustrées en noir ainsi 

qu’un négatif de monument arabe, puis 

des articles concernant la photographie et 

l’appareil en question.
Quelques petites taches et déchirures.

Réf. 97200    |    80 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

167. KASEMEIER, Rolf.

Petit Minox - Grandes Photos.

Seebruck Am Chiemsee, Heering-Verlag, 
1963. In-12, 224 pp. Toile orange sous 
jaquette à rabats illustrée.

Catalogue promotionnel illustré de 

photographies en noir pour l’appareil 

photographique miniature Minox.
Bon état malgré quelques pages collées 
entre elles.

Réf. 97550    |    120 €

168. KODAK.

Kleinbildkameras.

Hambourg, Kodak, 1950. In-8, [1] f. recto 
verso. Couverture illustrée en noir de 
l’éditeur.

Plaquette publicitaire en allemand illustrée 

en noir.
2 petites déchirures marginales.

Réf. 97202    |    30 €

169. KODAK-PATHÉ.

Catalogue général des films de la ciné-
mathèque «Kodascope» 8 et 16 mm.

Paris, Cinémathèque «Kodascope», 1938. 
In-8, 247 pp. Broché, couverture imprimée.

Catalogue illustré de reproductions en noir 

des films de la société «Kodascope» tournés 

en 8 et 16 mm.
 Bon état malgré de légers accrocs aux plats 
de couverture et au dos.

Réf. 96502    |    100 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

170. LAURENT FRÈRES & BEAU-
FRÈRE. Usines & Manufactures de.

Vis de mécaniques & vis d’établis.

Paris, Laurent Frères & Beau-Frère, 1920. 
In-4, 9 pp. Broché, couverture imprimée en 
bleu.

Catalogue illustré en bleu de modèles de vis.

Bon état, couverture légèrement salie.

Réf. 97579    |    50 €

171. LE JAY FILS.

Tarif général de ferronnerie.

Charleville, Le Jay Fils, [vers 1950]. In-4, 
104 pp. Broché, couverture verte imprimée 
en noir.

Catalogue illustré en noir des machines et 

outils de ferronnerie et de clouterie de la 

société Lejay Fils.

Dos décollé, couverture légèrement salie.
Réf. 97150    |    200 €

172. LOBNITZ & CO.

Dérochement sous-marin.

Renfrew, Lobnitz & Co, Ltd, [début du 
XXe siècle]. In-4, 16 ff. Broché, couverture 
illustrée.

Catalogue illustré en noir de matériel de 

dragage de la société écossaise Lobnitz & 

Co.
Couverture empoussiérée, minuscules 
déchirures au dos.

Réf. 96454    |    40 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

173. MAISON DE LA RADIESTHESIE.

Maison de la radiesthésie : Centre de 
documentation.

Paris, Maison de la Radiesthésie, 1952. In-8, 
[14] ff. Broché, couverture beige imprimée
en bleu.

Catalogue illustré en bleu de matériel de 

radiesthésie.

Réf. 97181    |    100 €

174. MANUFRANCE.

Traité d’optique élémentaire appliquée 
au choix et à l’emploi des lunettes, 
jumelles, longues-vues.

Saint-Étienne, Manufacture Française 
d’Armes et Cycles de Saint-Etienne, s.d. 
In‑8, 49 pp. Broché, couverture illustrée.

Traité d’optique, mode d’emploi et catalogue 

illustré en noir de lunettes, longues-vues, 

jumelles.

Réf. 97548    |    130 €

175. MELLOWES & CO.

Toitures et Couvertures vitrées système 
«Eclipse». Breveté SGDG.

Sheffield - Londres, Mellowes & Co Ldt, 
1921. In-8, 32 pp. ill. en noir. Broché.

Catalogue n° 22 de cette société anglaise 

spécialisée dans les couvertures de stations 

de chemins de fer, dépôts de tramways, 

hangars, jardins d’hiver, bains publics, 

usines, serres, musées, galeries et passages. 

Système vitré sans "amiante, ni caoutchouc 

ou toute autre matière plastique." Légendes 

en français et en anglais. 

Pliure centrale, couverture légèrement salie.
Réf. 96449    |    80 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

176. MENDES, Charles.

Catalogue général annuel de fourni-
tures diverses pour tout commerce de 
boisson.

Noisy-Le-Sec, M. Charles Mendès, 1927. 
In-8, 48 pp. Broché.

Catalogue illustré en noir de fournitures 

pour commerces de boissons, vins et cidres 

en gros, distillateurs, brasseurs, boissons 

gazeuses.

Réf. 97672    |    100 €

177. MESTRE & BLATGE.

Vélocipédie, motocyclisme, outillage.

Paris, Mestre & Blatgé, 1923-1924. In-4, 
344 pp. Broché.

Petites déchirures à la couverture.
Réf. 97221    |    100 €

178. MIEGE FRÈRES.

Catalogue des principaux instruments 
agricoles construits en nos usines.

Frontenex, Miege Frères, s.d. In-8, Non 

paginé. Broché, couverture imprimée.

Bon état, couverture salie.
Réf. 96452    |    50 €

179. MILLIÈRE ET PIHIER.

Quincaillerie spéciale pour théâtres.

Paris, Millière et Pihier, [vers 1930]. In-4, 
21 pp. Broché, couverture bleue imprimée.

Machines et outillage pour le théâtre, 

illustré en noir.

Couverture défraîchie.
Réf. 97128    |    80 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

180. MOB.

Outillage pour carrossiers-tôliers. 
Chaudronniers ferblantiers.

Le Chambon-Feugerolles, MOB, s.d (vers 
1950). In-4, non paginé. Couverture 
illustrée à spirale métallique.

Catalogue d’outils illustré en noir.

Réf. 97149    |    40 €

181. MOSNIER & MONIN.

Découpage - Emboutissage. Charnières 
- Cuivreries.

Paris, Mosnier & Monin Fabricants, [vers 
1930-1940]. In-8, 30 pl. Broché.

Catalogue illustré en couleurs.

Réf. 96398    |    40 €

182. MOUCHE & GERLAND,
ATELIERS DE LA.

Tôlerie - Chaudronnerie. Tarif-Album.

Lyon, Ateliers de la Mouche & Gerland, 
1931. In-4, 12 pp. Broché.

Catalogue illustré en noir d’ustensiles 

pour l’agriculture, les usines et la cuisine 

industrielle.

Bon état, couverture légèrement salie.

Réf. 97172    |    80 €

183. MUNZING.

Industrie & Commerce de Robinetterie 
générale.

Lille, L. Danel, s.d. In-8, 288 pp. Cartonnage 

de l’éditeur.

Bon état.
Réf. 97142    |    40 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

184.	 NETTLEFOLD’S. 

For Corrections [et] The Patent 
Pointed Screws.

Birmingham, Nettlefold’s, 1874 [et] s.d. 
2 vol. in 4 : 42 pp. + 39 pp. Demi-basane à 
coins noire, plats de toile bordeaux.
Deux catalogues illustrés en noir de clous 

et vis de la compagnie anglaise Nettlefold’s.
Dos et plats abîmés.

Réf. 97322    |    100 €

185.	 PAILLARD, J.M. 

Spécimen de «lavis industriel».

Saint-Marcel-Les-Annonay, Papeterie 
Montgolfier, [Vers 1927]. In-8, [2] pp. 
Broché, couverture imprimée.

Fascicule illustré en couleurs présentant 

les encres à dessiner indélébiles, la gomme 

«Apis» et l’encre de Chine liquide noire 

«Yang Tsé» vendues par la papeterie 

Montgolfier.

Couverture salie.

Réf. 96384    |    50 €

186.	 PILÂTRE ET CIE, Émile. 

Aciéries et Fonderies de Touraine.

Tours, Émile Pilâtre et Cie, 1923-1924. 
In‑4, 56 pp. Broché, couverture grise illus-
trée en couleurs.
Catalogue illustré en noir d’outils et machines 

agricoles, industrielles et artisanales.

Bon état malgré de petits plis aux coins.
Réf. 97179    |    150 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

187. PLATT BROTHERS & CO.

Catalogue descriptif des machines de 
filature et de tissage du coton avec 
calculs, etc.

Oldham, Platt Brothers & Co, Limited, 
1906. In-8, 389 pp. Cartonnage rouge de 
l’éditeur, titre doré.

Catalogue des machines de filature et 

de tissage du coton. Il est illustré de 

reproductions en noir, certaines rehaussées 

de rose.

Exemplaire défraîchi.

Réf. 96392    |    50 €

188. QUILLET ET FILS, Paul.

La Cocarde.

Pont-sur-Yonne, Paul Quillet et Fils, s.d. 
In-8, 15 pp. Broché, couverture illustrée en 
noir.

Catalogue illustré en noir de brosses et 

brossettes.

Bon état malgré une petite déchirure au 

premier plat de couverture.
Réf. 97173    |    60 €

189. RATEAU SOCIÉTÉ.

Pompes centrifuges, notes techniques.

Paris, Société Rateau, s.d. In-4, 31 pp. ill. 
Broché, couverture imprimée.

Manuel technique illustré de schémas en 

noir des articles de la société Rateau.

Quelques petites taches.
Réf. 96453    |    70 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

190. SCIERIE.

Scieries & machines à travailler le 
bois.

S.l., s.n., s.d. In-8, 134 pp. Cartonnage
souple original de l’éditeur, couverture
imprimée et dos en toile rouge.

Catalogue illustré en noir présentant de 

nombreuses machines pour travailler le 

bois.

Bon état excepté un petit frottement 

et quelques rares taches, page de titre 

manquante.

Réf. 96395    |    50 €

191. SEVELLEC, P.

Ruberoïd pour Toitures en pente et 
Toitures-Terrasses.

Paris, Ruberoïd, 1912. In-8, 24 pp. Broché, 
couverture imprimée de l’éditeur.

Catalogue illustré en noir de toitures et 

isolants Ruberoïd, vantant leurs toits et 

leurs terrasses.

Bon état.

Réf. 96381    |    70 €

192. SIMON PERRET FRÈRES.

Huitième album des fers spéciaux.

Lyon, Simon Perret Frères, 1892. In-8, 
238 pl. Cartonnage original de l’éditeur.

Catalogue illustré en noir et en couleurs de 

fers et de fontes pour la construction de la 

compagnie Simon Perret Frères.
Signature au premier f. bl. A. Féau [ ? ].
Quelques petites taches et rousseurs, très 

légère insolation, une déchirure au dos.
Réf. 96380    |    70 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

193. SIR.

Fonderie, usinage, robinetterie générale.

Paris, Société Industrielle de Robinetterie, 
s.d. In-8, 353 pp. Cartonnage de l’éditeur.

Catalogue n°56 illustré en noir de la Société 

Industrielle de Robinetterie appelée aussi 

SIR. Exemplaire numéroté 1557.
Bon état malgré une couverture légèrement 
défrâichie. 

Réf. 96393    |    90 €

194. SOCIÉTÉ DES LUNETIERS.

Tarif illustré de faces à mains, ther-
momètres & baromètres sculptés, 
machines à vapeur, bateaux à vapeur, 
pèse-lettres.

Paris, rue Pastourelle, 6, 1898. 42 pl. ill. en 
noir et [20 p.] (tarifs) Album in-4 oblong, 
percaline verte de l’éditeur, plats orné d’un 
encadrement avec rinceaux de vigne, titre 
doré au premier plat.

Très rare catalogue de cette maison fondée 

en 1849, successeur de Coyen-Carmouche, 

offrant un tarif illustré de 42 planches avec 

ses produits, dont un ensemble de machines 

et moteurs à vapeur.
Coiffes et coins un peu usés.

Réf. 96514    |    450 €

195. SOCIÉTÉ PHOTOGRAPHIQUE
D’ARTOIS.

2ème Salon International d’Art 
Photographique.

Béthune, Société Photographique d’Artois, 

1931. In-12, 109 pp. Broché.

Couverture légèrement défraîchie.
Réf. 97145    |    60 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

196. SOUDIÈRES RÉUNIES, Les.

Les Soudières réunies 1855-1955.

Paris, L’Office de Publicité Générale, 
1955. In-4, non paginé Broché, couverture 
rempliée illustrée en couleurs.

Album illustré en noir et en couleurs, 

incluant des fac-similés de lettres des 

Soudières Réunies.

Bon état malgré de légères taches et accrocs 

au premier plat de couverture.

Réf. 97321    |    60 €

197. STANLEY RULE & LEVEL CO.

Price List of Tools and Hardware ma-
nufactured by...

New Britain, Kenneth D. Roberts, 1973. In-
8, 55 pp. Broché, couverture illustrée.

Catalogue en anglais illustré en noir d’outils 

de la société américaine Stanley Rule & 

Level Co.
Couverture légèrement empoussiérée.

Réf. 96388    |    150 €

198. STANLEY RULE & LEVEL
COMPANY.

Catalogue of Tools and Hardware.

New Britain, Ken Roberts Publishing Co, 
1870. In-8, 84-11 pp; Broché, couverture 
rouge imprimée.

Catalogue en anglais illustré en noir d’outils 
et de matériel de construction de cette 
fabrique américaine.

Bon état.
Réf. 96377    |    120 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

199. STERLIN, Maison Bricard succ.

Fabricants de Serrurerie.

Paris, maison Sterlin, vers 1920. In-4, 
179 pl. Cartonnage de l’éditeur, couverture 
brune imprimée, dos gris.

Catalogue illustré en noir des divers articles, 

entre autres boîtes aux lettres, serrures, 

manteaux de portes, poignées de portes de 

la maison Sterlin.

Bon état malgré de légères taches aux plats 

de couverture, et de légers accrocs au dos.

Réf. 97577    |    200 €

200. SUDRY, H.

L’Allure.

Nantes, H. Sudry, 1910. In-4, 26 pp. Broché, 
couverture grise illustrée de l’éditeur.

Numéro 2 de la première année de la 

revue L’Allure consacrée à l’architecture et 

l’ingénierie, abondamment illustré en noir.

Couverture très légèrement insolée dans les 

marges.

Réf. 97205    |    80 €

201. T.S.F. ART PHOTOGRAPHIQUE.

Exposition T.S.F. - Art Photographique 
Applications domestiques de l’électri-
cité.

Ville de Valenciennes, 1928. In-12, 80 pp. 
1 pl. dépliante. Broché, couverture illustrée 
de l’éditeur.

Catalogue des photographes et leurs 

oeuvres exposées comportant quelques 

reproductions en noir.
Réf. 97146    |    90 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

202. THOUVENIN-JÉROME.

Manufacture de roues, en blanc et 
ferrées.

Nancy, Imp. Pierron et Hozé, [1898]. In-
18, 1 feuillet oblong dépliant vert illustré en 
noir.

Rare et très original prospectus de cette 

manufacture basée à Ruppes dans les Vosges, 

spécialisée dans la construction de chariots, 

tombereaux, camions, brouettes, roues de 

brouettes en blanc et ferrées, brouettes pour 

magasins et meuniers, machines agricoles. 

Marque : une étoile. La couverture présente 

un maître charron près de sa forge entouré 

de points d’interrogation, le dernier feuillet 

présente la reproduction photographique 

de deux hommes dans une forge. Les roues 

sont fabriquées en moyeux tortillard, rais 

acacia et jantes frêne. Prix indiqués. Cachets 

indiquant «Spécialité caisses de voitures». 

Précieux document.
Réf. 96992    |    120 €

203. TIRANTY.

Optique, Cinéma, Photo, appliqués à 
la Science, l’Industrie, l’Enseignement.

Paris, Tiranty, 1952. In-8, 163 pp. Broché, 
couverture beige illustrée en noir et jaune.

Catalogue illustré de reproductions en noir 

de matériels de photographie et de cinéma 

destinés à la science et à l’enseignement avec 

des microscopes, ou à l’industrie avec des 

projecteurs.
Taches et légers accrocs à la couverture.

Réf. 97551    |    70 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

204.	 TRONC, Albert. 

Quincallerie pour ameublement A. T. 
Fournitures générales pour tapissiers et 
Ornements pour appartements. Collec-
tion n° 73 et collection n°80.

Paris, Imp. W. Lazare-Ferry, vers 1930 et 

1933. In-folio, 46 + 12 + 8 pp. nombreuses 
ill. en noir et jaune. 2 vol. brochés et un 
livret, couvertures imprimées de l’éditeur.

Catalogues de ce fournisseur pour tapissiers, 

situé rue du Mail dans le 2e arr. de Paris. 

Cet établissement «d’ennoblissement 

textile» a définitivement fermé en 2011. 

Fournitures en métal, cuivre, fer forgé et en 

bois. La collection n°80 est reproduite en 

phototypie. Prix indiqués. 

Avec le catalogue des tarifs de 8 p. pour la 

collection n° 80, 1933. 

Cachets ex-libris du représentant parisien 

Marcel Fleiter. 

Bon état.

Réf. 96815    |    70 €

205.	 TUILERIE MÉCANIQUE DE 
JEANDELAINCOURT, La. 

Hourdis droits.

Jeandelaincourt, Société Anonyme de la 
Tuilerie Mécanique de Jeandelaincourt, 
1934. In-4, Non paginé. Broché, couverture 
illustrée en noir et orange.

Catalogue illustré en orange et noir.

Bon état malgré une petite déchirure au dos.

Réf. 97171    |    80 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

206. VALENTINI.

Ferblanterie Fine. Catalogue général.

Lyon, Établissements Valentini & Cie, 1933. 
In-8, 48 pp. Broché.

Catalogue de ferblanterie fine, réchauds 

à alcool et à pétrole, lanternes tempêtes, 

burettes, articles nickelés, chromés et 

argentés, articles pour hôtels. Illustrations 

en noir.

Taches et légers accrocs à la couverture.

Réf. 96442    |    60 €

207. VENOT FRÈRES & CIE.

Outils et fournitures pour horlogers, 
bijoutiers, joailliers, graveurs, den-
tistes, électriciens, constructeurs-méca-
niciens.

Paris, Venot Frères & Cie, 1912. In-4, 
40 pp. Broché, couverture imprimée en bleu 
et rouge.

Catalogue illustré en noir des nombreux 

outils et fournitures pour la bijouterie.

Petites taches et accrocs aux plats de 

couverture.

Réf. 96411    |    60 €

208. VIDUS-HUET & CIE.

Le Lavage des bouteilles avec les 
machines Miller-Hydro.

Paris, Vidus-Huet & Cie, s.d. In-8, non 
paginé. Broché, couverture imprimée en 
bleu et noir.

Catalogue illustré en noir des machines 

automatiques à laver les bouteilles. 
Petites taches et déchirures aux plats de 
couverture.

Réf. 97821    |    40 €



Sciences

Industrie

& 

Technique

209. VIDUS-HUET & Cie.

Machines à étiqueter «Simma» 
semi-automatiques.

Paris, Vidus-Huet & Cie, s.d. In-4, Non 
paginé. Broché, couverture imprimée en 
orange et noir.

Catalogue illustré en noir des machines à 

étiqueter semi-automatiques «Simma» de la 

"société industrielle de machines modernes 

automatiques".

Couverture défraîchie.

Réf. 97822    |    60 €

210. VIGNON, H. L. Établissements.

Catalogue n° 1.

Paris, 74 rue Villiers de l’Isle Adam, c. 1930. 
In-8, [16] pp. Broché, couverture imprimée 
illustrée en couleurs.

Catalogue illustré des établissements 

Vignon, ou HLV, fabricants de meules 

artificielles et machines à meuler, affuter et 

polir, détenant la marque déposée Morfor.

Bon état.
Réf. 96425    |    30 €

211. VOIX DE LA FORGE, La.

Trait d’union entre artisans forgerons 
et leurs fournisseurs.

Tours, La Voix de la Forge, 1957. In-folio, 
27 pp. Broché, couverture illustrée en noir.

N°164 daté du 30 août 1957 de cette revue 

mensuelle, illustrée en noir, consacrée à la 

forge, la serrurerie et la mécanique agricole.
Couverture empoussiérée, quelques petites 
pliures et déchirures.

Réf. 96440    |    80 €



Transports

212. A.C.M., Société.

Pour la vente exclusive en gros de 
l’arme, du cycle, de la moto... et de 
leurs accessoires.

Toulouse, 28 boulevard Carnot, 1934. In-4, 
67 pp. Broché, couverture rouge imprimée 
en noir.

Catalogue de mai 1934 de la société 

toulousaine ACM, dirigée par E. Gouzou et 

Armand Court, réservé aux constructeurs, 

agents et mécaniciens patentés. Avec deux 

parties bicyclettes et motos. Nombreux 

articles décrits et illusrés. Placards 

publicitaires en rouge et jaune in fine.

Couvertures salies.
Réf. 97121    |     40 €

213. ALFA ROMÉO.

Alfa Romeo | Giulia 1300.

Paris, Alfa Romeo, [vers 1960]. In-12, non 
paginé. Broché, couverture illustrée en 
couleurs.

Ensemble de 2 plaquettes illustrées en 

couleurs.

Bon état.

Réf. 97289    |     120 €

214. ALFA ROMEO.

Giulia 1300.

Milan, Alfa Romeo, [vers 1960-1970]. In-4, 
1 f. double recto-verso. Broché, couverture 
illustrée en couleurs.

Description technique et la promotion de 
la Giulia 1300.
Petites taches.

Réf. 97306    |     60 €



Transports

215.	 ALFA ROMEO. 

Giulia GT.

Milan, Alfa Romeo, [vers 1960-1970]. In-
12, [2] ff. .

Catalogue illustré en couleurs.

Bon état.

Réf. 97431    |     40 €

216.	 ALFA ROMEO. 

Alfa Romeo 2600 Sprint et Berline.

Milan, Alfa Romeo, 1965. In-4, [10] ff. 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue illustré en couleurs.

2nd plat empoussiéré.

Réf. 97245    |     80 €

217.	 ALFA ROMEO. 

Alfa Romeo 1967 Caractéristiques 
Techniques.

Milan, Alfa Romeo, 1967. In-12, non 
paginé. Broché, couverture illustrée en 
couleurs.

Catalogue illustré en noir  des caractéristiques 

techniques des Giulia, Spider, 2600 berlina, 

2600 sprint et SZ.

Minuscules frottements.

Réf. 97246    |     80 €

218.	 ALFA ROMEO. 

Giulia Super Alfa Romeo.

Milan, Alfa Romeo, [vers 1970]. In-8, non 
paginé. Broché, couverture illustrée en 
couleurs.

Catalogue illustré en couleurs. Minuscules 

taches à la couverture.
Réf. 97250    |     100 €



Transports

219.	 ALFA ROMEO. 

Alfa Romeo.

Milan, Alfa Romeo, [vers 1950]. In-8, [7]  ff. 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue quadrilingue italien-anglais-

français-allemand illustré en noir pour la 

promotion des Giulietta et 2000 berlina et 

spider. On joint un article de presse sur la 

2000-Sprint.

Couverture déchirée au dos, quelques 

petites taches.
Réf. 97253    |     100 €

220.	 ALFA ROMEO. 

Giulia TI.

Milan, Alfa Romeo, 1964. In-4, non paginé 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue illustré en couleurs.

Quelques petites taches et minuscules 

déchirures marginales.
Réf. 97257    |     60 €

221.	 ALFA ROMÉO. 

Giulia Sprint GT - Giulia Sprint GTA.

Milan, Alfa Romeo, [vers 1965]. In-4, [8] 
ff. Broché, couverture illustrée en couleurs.
Catalogue en italien illustré en couleurs 

pour la promotion des Giulia Sprint GT et 

GTA.

Petites rousseurs au dos.
Réf. 97258    |     60 €



Transports

222.	 BALLOT, Établissements. 

Moteurs d’aviation. Licence Hispano- 
Suiza. Brevets Birkigt.

Paris, 37-39 boulevard Brune, [1936]. In-8, 
39 pp. 8 pl. dépliantes. Broché.

Livret de «Description. Fonctionnement. 

Réglage. Entretien» des moteurs d’aviation 

hispano-Suiza : marque espagnole 

d’automobiles et d’équipement aéronautique 

fondée à Barcelone en 1904 par l’ingénieur 

suisse Marc Birkigt et les entrepreneurs 

espagnols Damià Mateu i Bisa et Francisco 

Seix Zaya. 

Couverture défraîchie.

Réf. 97782    |     90 €

223.	 BAUDRY DE SAUNIER. 

Entretien et réglage de la magnéto 
d’automobile.

Paris, Publications Omnia, s.d (vers 1920-
1930). In-8, 41 pp. 2 pl. dépl. Couverture 
cartonnée illustrée.

Catalogue illustré en noir.

Légères taches et accrocs à la couverture.

Réf. 97428    |      80 €

224.	 BREVETS COMPIN. 

Sièges et Dossiers pour Chemins de Fer 
et Tramways.

Courbevoie, Brevets Compin, 1928. In-8, 
[9] ff. Broché, couverture illustrée en rouge, 
lien rouge.

Catalogue illustré en bleu de sièges pour 

trains, métros et tramways.

Petits manques et déchirures à la couverture.
Réf. 97288    |     50 €



Transports

225.	 CACHEMAILLE. 

Tout pour Harley.

Paris, Cachemaille, 1925. In-8, 15 pp. 
Broché, couverture illustrée en noir.

Catalogue illustré en noir de tarif de pièces 

détachées des motos Harley-Davidson.

Couverture salie, brochure fragile.
Réf. 97504    |     150 €

226.	 CADIGNAN & Cie [de]. 

Le Pneu...c’est l’Esclavage ! La Roue 
élastique «Roussel» c’est la Liberté !!.

Paris, Imp. Charles Wall & Cie, 14  rue 
Lafayette, vers 1900. In-8, 1 f. en 
chromolitographie.

Feuillet publicitaire illustré en couleurs par 

Ernest Montaut (1879-1909) pour la roue 

«Roussel» de la société De Cadignan et Cie.
Taches, accrocs et légères déchirures mar-
ginales.

Réf. 97692    |     80 €

227.	 CADIGNAN & Cie [de]. 

La Roue élastique Roussel.

Paris, De Cadignan & Cie, [vers 1900]. 
In‑12, non paginé. Broché, couverture 
blanche muette.

Catalogue illustré en noir sur la «Roue 

Elastique Roussel» de la société De 

Cadignan & Cie.

Bon état.

Réf. 97776    |     80 €



Transports

228.	 CHEVROLET. 

La Corvair 1962 Chevrolet.

1961. In-8, [3] ff. Broché, couverture 
illustrée en couleurs.

Catalogue illustré en couleurs.

Bon exemplaire.

Réf. 97236    |     80 €

229.	 CHEVROLET. 

Les Superbes Formes pour 1965.

Toulouse, Chevrolet, 1964. In-4, 19 pp. 
Broché, couverture imprimée en couleurs.

Catalogue illustré en couleurs pour la 

promotion des modèles Impala, Bel Air, 

Biscayne, Malibu, Chevelle, Corvair et 

Chevy II de Chevrolet.

Petits frottements.

Réf. 97242    |     80 €

230.	 CHEVROLET. 

1963 Corvair.

Toulouse, Chevrolet, 1962. In-8, non paginé. 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue illustré en couleurs.
Bon état.

Réf. 97243    |     100 €

231.	 CHEVROLET. 

La Chevy II de 1963.

Toulouse, Chevrolet, 1963. In-4, non paginé. 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue illustré en couleurs.

Traces de poussière.
Réf. 97244    |     100 €



Transports

232.	 CHEVROLET. 

Corvette for 1962.

Detroit, Chevrolet, 1962. In-4, [2] ff. 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue en anglais illustré en couleurs.

Petits frottements.

Réf. 97254    |     100 €

233.	 CHRYSLER CORPORATION. 

Valiant ‘61.

Chrysler, 1961. In-folio, [1] f. dépliant recto 
verso.

Catalogue illustré en couleurs de la Valiant 

‘61 de la division Plymouth de la société 

américaine Chrysler Corporation.
Bon état malgré de petits frottements.

Réf. 97507    |     80 €

234.	 CITROËN. 

Fourgon profilé sur châssis Citroën.

Cerizay, Heuliez, [vers 1960]. In-4, 
2  double ff. illustrés en vert et noir.

Plaquette de présentation des caractérstiques 

des types 23-50 H.L.Z 2 T.500.

Petits frottements, traces de poussière.

Réf. 97302    |     100 €

235.	 CITROËN. 

La Commerciale Citroën 500 kg.

Saint-Ouen-sur-Seine, Citröen, [vers 1950-
1960]. In-8, 1 double f. illustré en couleurs.

Plaquette publicitaire pour le 11 C.V. 

traction avant de Citroën, illustré en 

couleurs.
Réf. 97304    |     200 €



Transports

236.	 CITROËN. 

Berline 2 CV (Type AZL) Citroën, 
Notice d’entretien.

Paris, Société Anonyme André Citroën, 
[vers 1960]. In-8, 38 pp. Broché, couverture 

imprimée en couleurs.

Défraîchi.
Réf. 96383    |     30 €

237.	 CITROËN. 

"Traction Avant" Citroën. Notice 
d’entretien.

Paris, Citroën, 1938. In-12, 35 pp. Broché, 
couverture bleue.

Notice d’entretien illustrée avec un 

extrait des tarifs des réparations, une 

lettre tapuscrite accusant réception de la 

commande d’une voiture Citroën à l’Union 

centrale automobile de Versailles. 

On joint les statuts du Bicycle-club & 

automobile-club dunkerquois daté de 1934.

Couverture empoussiéré, débroché.
Réf. 97240    |    100 €

238.	 CITROËN. 

Citroën 68.

Paris, Citroën, 1968. In-4, [8] ff. Broché, 
couverture rouge imprimée en jaune et vert.

Catalogue illustré en couleurs des différents 

modèles de voitures vendus par Citroën en 

1968 : 2 CV, Dyane, Ami, DS, utilitaires...

Bon état.
Réf. 97241    |     80 €



Transports

239.	 CITROËN. 

Citroën H.

Paris, Citroën, [vers 1970]. In-8, non paginé. 
Broché, couverture illustrée.

Catalogue illustré en couleurs.

Petits frottements.

Réf. 97247    |     60 €

240.	 CITROËN. 

55 & 60.

France, Citroën, 1963. In-8, non paginé. 
Broché, couverture illustrée.

Catalogue illustré en noir et en couleurs.

Petits frottements, minuscules manques.

Réf. 97248    |     120 €

241.	 CITROËN. 

Véhicule H 1500 kg.

Paris, Citroën, [vers 1960]. In-8, non pagi-
né. Broché, couverture illustrée.
Catalogue illustré en couleurs comportant 

toutes les cotes et caractéristiques 

techniques. On joint un article de journal 

sur le véhicule utilisé par le Tour de France.

Petits accrocs, quelques petites taches, 

annotations.

Réf. 97249    |     100 €

242.	 CITROËN. 

DS - Nouveau moteur 1921.

Paris, André Citroën, [vers 1965]. In-8, non 

paginé. Broché, couverture illustrée.

Catalogue illustré en couleurs publié à 

l’occasion des 10 ans de la DS.

Réf. 97270    |     85 €



Transports

243.	 COMPAGNIE GÉNÉRALE 
TRANSATLANTIQUE. 

El Nuevo «Paquebot» de 4 Hélices 
Flandre.

Ligne de Saint-Nazaire, Santander, La 
Corogne, La Havane, Veracruz, Compagnie 
Générale Transatlantique, 1915. In-8, 
Pagination diverse. Broché, couverture 
illustrée.

Plaquette publicitaire en espagnol pour 

le paquebot Flandre. Avec un schéma du 

bateau en cyanotype. On joint les menus des 

dîners servis à bord les 1er et 8 août 1915, 

une plaquette avec la liste de l’équipage et 

des passages pour le départ du 24 juillet 

1915 et une carte du trajet du paquebot 

reliant Halbourg au Brésil en allemand.

Réf. 97229    |     200 €

244.	 DAVIS, R[obert] H. 

Manuel du scaphandrier.

Londres, Siebe-Gorman & Co. LTD, [c. 
1935]. In-8, VIII-125 pp. Broché.

Première édition française du guide 

illustré du scaphandrier et autres «appareils 

pour travailler sous l’eau» dont la fameuse 

tourelle d’observation inventée en 1915 en 

Angleterre par l’auteur Sir Robert Davis, les 

tourelles de plongée seront fabriquées par 

la firme Siebe-Gorman, éditeur de ce guide. 

L’auteur est également l’inventeur en 1911 

du premier scaphandre léger et autonome à 

circuit fermé, fonctionnant à l’oxygène pur. 

La première édition anglaise datée de 1920 

porte le titre de «A Diving Manual».

Débroché, quelques salissures marginales.
Réf. 97649    |     250 €



Transports

245.	 DELANETTE, M. 

Technique de l ’automobile. 
Aide-mémoire Technor-Delagrave.

Paris, Librairie Delagrave, 1980. In-8, 
232 pp. Cartonnage vert de l’éditeur.

Manuel illustré en noir pour la préparation 

des diplômes liés à l’automobile.

Bon exemplaire.

Réf. 97135    |     40 €

246.	 DODGE. 

Lancer.

[Détroit], Chrysler International S.A, 1961. 
In-8, [1] f. dépliant.

Brochure illustrée en couleurs présentant  

divers modèles de Lancer : 4 door Sedan, 

Station Wagon, 2 door hardtop...

Petits déchirures marginales.

Réf. 97434    |     70 €

247.	 FAURE-FAVIER, Louise. 

Guide des voyages aériens Paris - 
Lausanne.

Lausanne, Sous-Secrétariat d’État 
de l’Aéronautique de France et de la 
Municipalité de la Ville de Lausanne, 1922. 
In-8, 66-IX pp. Broché, couverture illustrée. 

Catalogue illustré en noir, promouvant 

la ligne aérienne de Paris à Lausanne. 

Exemplaire enrichi d’un envoi autographe 

adressé à Henri Devaux, daté de 1955, par 

l'auteur Louise Faure-Favier, aviatrice et 

journaliste française, qui réalisa et illustra le 

présent guide, le premier de son genre.

Bel état.

Réf. 97130    |     200 €



Transports

248.	 FAURE-FAVIER, Louise. 

Guide des voyages aériens : Paris - 
Bruxelles - Amsterdam.

Messieurs les Ministres de l’Air de France, 
de Belgique et de Hollande, 1922. In-8, 
64‑XII pp. Broché, couverture illustrée.

Catalogue illustré en noir, promouvant 

la ligne aérienne de Paris à Londres. 

Exemplaire enrichi d’un envoi autographe 

adressé à Henri Devaux, daté de 1955, par 

l'auteur Louise Faure-Favier, aviatrice et 

journaliste française, qui réalisa et illustra le 

présent guide, le premier de son genre.
Réf. 97132    |     200 €

249.	 FAURE-FAVIER, Louise | 
EYNAC, Laurent. 

Guide des voyages aériens : Paris - Londres.

Paris, Sous-Secrétariat d’Etat de 
l’Aéronautique, du Comité français de 
Propagande et de l’Aéro-Club de France, 
1921. In-8, 61-X pp. Broché, couverture 
illustrée en couleurs.

Catalogue illustré en noir, promouvant la 

ligne aérienne de Paris à Londres. 

Exemplaire enrichi d’un envoi autographe 

adressé à Henri Devaux, daté de 1955, par 

l'auteur Louise Faure-Favier, aviatrice et 

journaliste française, qui réalisa et illustra le 

présent guide, le premier de son genre.

Dos décollé et déchiré.
Réf. 97131    |     200 €



Transports

250.	 FIAT. 

Fiat Cabriolet 1500 (2 places).

Turin, Gros Monti & Cie, s.d. In-8, 1 f. 
double.

Plaquette publicitaire illustrée en noir pour 

la description technique de la Fiat 1500 

Cabriolet. On joint deux articles sur la 

Fiat 1600 S.

Couverture salie, déchirures.
Réf. 97303    |     100 €

251.	 FORD. 

Stabimatique ? Vedette.

Paris, Ford, [vers 1950]. In-12, 1 double f. 
Broché, couverture verte imprimée en noir 
et blanc.

Plaquette illustrée en couleurs présentant la 

nouvelle suspension de la Ford Vedette.

Couverture empoussiérée.

Réf. 97320    |     80 €

252.	 FORD. 

Les Ford Américaines. Toutes les 
tailles, toutes les puissances, tous les 
styles.

Paris, Ford, 1963. In-8, [10] ff. Broché, 
couverture imprimée en couleurs.

Catalogue illustré en couleurs des modèles 

Falcon Futura, Comet S 22, Mercury 

Comet, Fairlane 500, Mercury Meteor S 

33, Mercury Meteor, Galaxie, Mercury 

Monterey, Mercury Monterey S 55 et 

Thunderbird.

Quelques minuscules frottements.
Réf. 97269    |     70 €



Transports

253.	 FRENCH LINE. 

The Quadruple-screw Steamer «Île de 
France».

Londres, Wilkinson Bros. Ltd, 1928. In-4, 
7 pp. ill. en noir. Broché, couverture verte, 
titre doré et lien d’attache doré.
Présentation en anglais illustrée du bateau 

«Île de France».

Taches et plis à la couverture.
Réf. 97468    |     60 €

254.	 GLADIATOR. 

Automobiles Gladiator.

Pré-st-Gervais, Gladiator, 1907. In-12, 
[14]  ff. Broché, couverture illustrée en 
couleurs.

Catalogue illustré en noir.

Couverture supérieure détachée avec petits 

manques et déchirures, couverture inférieure 

manquante.
Réf. 97290    |    90 €

255.	 GRAPPIN-ANNAT. 

Fournitures générales pour voitures 
automobiles, carrossiers-garagistes.

Paris, GrappIn-Annat, 1936. In-4, 224 pp. 
Cartonnage bleu souple de l’éditeur, titre 
doré, dos lisse.

Catalogue illustré en noir de fournitures 

pour les voitures, les carrossiers et les 

garagistes.

Bon état malgré de légers frottements au 

cartonnage.
Réf. 97219    |     200 €



Transports

256.	 HÉROLD, Arthur. 

Fournitures générales pour Cycles - 
Motos - Autos.

Villemomble, 5 allée Erasme, 1925. In-4, 
24 pp. Broché, couverture agrafée verte 
imprimée en noir.

Catalogue du concessionnaire Arthur 

Hérold installé dans la banlieue Est de Paris. 

Nombreux numéros décrits et illustrés : 

lanternes et phares Riemann, ampoules, 

pièces détachées de roue et frein, selles de 

cycles, pédales, moyeux, bougies, pneus, 

etc.
Couverture un peu insolée.

Réf. 97118    |     250 €

257.	 JAGUAR. 

Jaguar.

Avesnelles, PML Editions, [vers 1990]. 
Grand in-4, 6 pl. en couleurs. Chemise 
souple à rabats illustrée en couleurs.

Bon état, quelques pliures à la chemise.

Réf. 97398    |     60 €

258.	 LACOME, C. | BORESTROKE, 
H.P. 

Vade-Mecum du motocycliste. Traité 
pratique sur la bicyclette à moteur, la 
motocyclette et le sidecar.

Paris, Moto Revue, [1934]. In-8, XVI pp. 
247 pp. Cartonnage illustré.

Revue illustrée en noir  sur les 

fonctionnements, les besoins et les 

mécanismes de ces deux-roues à moteurs.

Couverture usée, dos abîmé.
Réf. 97503    |     70 €



Transports

259.	 LOEWENBERG & CIE. 

Catalogue général 1907-1908.

Paris, Ed. Loewenberg & Cie - 132 rue 
du Faubourg St Denis, 1907-1908. In-4, 
172 pp. Broché, couverture illustrée en noir.

Important catalogue illustré en noir de 

pièces détachées d’automobiles.

Couverture usée avec déchirures et manques, 

dernière page déchirée.
Réf. 96414    |     150 €

260.	 LOEWENBERG & CIE, E.

Fabrication française des jantes en 
bois laminées et d’une seule pièce.

Paris, E. Loewenberg & Cie - 132 Faubourg 
St Denis (Xe arr.), [Vers 1910]. In-4, 1 feuillet 
double recto-verso. Broché, couverture 
lithographiée en bleu.

Plaquette illustrée en noir et en couleurs de 

cette marque déposée à Montréal et à Paris.
Petits manques et déchirures.

Réf. 97234    |     50 €

261.	 LORRAINE-DIETRICH. 

Châssis légers Lorraine-Diétrich, 
Description, Entretien & Réglage.

Paris, Lorraine-Diétrich, s.d (vers 1900-
1920). In-8, 59 pp. 6 pl dépliantes. Broché.

Catalogue illustré en noir des châssis de la 

société Lorraine-Diétrich.

Exemplaire défraîchi, premier plat 

manquant.

Réf. 97452    |     20 €



Transports

262.	 M.A.N.

40 Jahre Dieselmotor. In den 
Jahre 1893 - 1897 entstand in den 
Werkstätten der Maschinenfabrik 
Augsburg der erste Dieselmotor der 
Welt.

Munich, M.A.N, 1937. In-4, 49 pp. 
Couverture blanche gaufrée, lien blanc et 
bleu.

Catalogue en allemand, anglais et français 

illustré en noir sur le premier moteur Diesel 

mondial construit entre 1893 et 1897 dans 

les ateliers Maschinenfabrik Augsburg.

Couverture défraîchie.
Réf. 97324    |     50 €

263.	 MÄRKLIN. 

Märklin.

Göppingen, Märklin, 1980. In-8, 144 pp. 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue illustré en couleurs pour la vente 

de modèles réduits de train.

Petits frottements à la couverture et petites 

déchirures marginales à la liste de prix.
Réf. 97283    |     90 €

264.	 MERCEDES - BENZ. 

300 SE Coupé / Cabriolet.

Stuttgart, Daimler-Benz, [vers 1960]. In-
8, [11] ff. en couleurs. Broché, couverture 
blanche imprimée.

Petites taches, une minuscule déchirure à 
la pochette en fin de volume.

Réf. 97256    |     100 €



Transports

265.	 MERCEDES-BENZ. 

220 SE Coupé / Cabriolet.

Montigny-le-Bretonneux, Mercedes-Benz, 

[vers 1960]. In-8, Non paginé, ill. en 

couleurs. Broché, couverture imprimée en 

noir et jaune.

Légers frottements et taches, 1 cahier 

débroché.
Réf. 97252    |     100 €

266.	 MERCEDES-BENZ. 

La Boîte de vitesse automatique 
Daimler-Benz.

Stuttgart, Daimler-Benz, [vers 1960]. In-4, 
non paginé. Broché, couverture imprimée 
en noir et bleu.
Catalogue illustré en noir pour la promotion 

de la boîte de vitesse mise au point par 

Daimler et Benz.

Petites taches.
Réf. 97255    |     90 €

267.	 OLDSMOBILE. 

‘62 Oldsmobile.

Lansing, Oldsmobile, 1961. In-folio, 1f. 
Affiche dépliante illustrée en couleurs.

Affiche dépliante illustrée en couleurs 

présentant divers modèles d’Oldsmobile de 

General Motors.

2 déchirures en milieu de l’affiche.

Réf. 97318    |     150 €



Transports

268.	 OPEL. 

Opel Rekord, Color schemes + Uphols-
tery.

Rüsselsheim, Opel, 1963. In-4, 1 f. Affiche 
dépliante illustrée en couleurs.

Brochure dépliante en anglais et en 

couleurs présentant les couleurs et les sièges 

disponibles de l’Opel Rekord.

Traces de poussière, 2 minuscules déchirures.
Réf. 97319    |     120 €

269.	 OPEL. 

Opel Kadett.

Paris, R. Duvivier - General Motors, s.d 
(vers 1960). In-12, non paginé. Broché, relié 
en accordéon, couverture bleue imprimée en 
blanc.

Catalogue illustré en couleurs.

Réf. 97418    |     40 €

270.	 PANHARD. 

Panhard Break.

Paris, Panhard, [vers 1960]. In-8, Non 
paginé. Broché, couverture illustrée.

Catalogue illustré en couleurs avec les 

caractéristiques techniques.

Taches et mouillures.
Réf. 97251    |   80 €
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271.	 PANNETTON. 

Cycles.

Pontarlier, Etablissements G. Pannetton, 
[vers 1914]. In-8, 12 pp. Broché, couverture 
illustrée en couleurs.

Catalogue de bicyclettes illustré en noir.

Bon état.

Réf. 97307    |     180 €

272.	 PEUGEOT. 

Peugeot 404 Cabriolet 2 + 2 Places.

Paris, Peugeot, [vers 1960]. In-8, 1 f. illustré 
en couleurs.

Plaquette de promotion de la Peugeot 404 

cabriolet avec ses caractéristiques générales.

Légers frottements.

Réf. 97305    |     250 €

273.	 PEUGEOT. 

202 Peugeot.

Paris, Peugeot, [vers 1940]. In-12, [4] ff. 
Broché, couverture bleu et blanche illustrée 
en noir.

Catalogue illustré en noir.

Bon état.
Réf. 97317    |     250 €

274.	 PEUGEOT. 

204 Peugeot berline et break.

Paris, Peugeot, 1965. In-8, [4] ff. Broché, 
couverture illustrée en couleurs.

Catalogue illustré en couleurs.

Quelques petits plis.
Réf. 97417    |     120 €
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275.	 PEUGEOT. 

404 Peugeot.

Paris, Peugeot, 1966. In-4, [4] ff. Broché, 
couverture originale en couleurs.

Catalogue illustré en couleurs.

Quelques frottements.
Réf. 97732    |     60 €

276.	 PEUGEOT. 

Berlines grand tourisme et super - luxe 
4 x 4.

Paris, Peugeot, 1967. In-4, [4] ff. Broché, 
couverture illustrée en couleurs.

Catalogue illustré en couleurs.

Quelques petits frottements et taches.
Réf. 97239    |     120 €

277.	 PEUGEOT. 

Automobiles Peugeot.

Paris, Peugeot, 1912. In-8, 22 pp. Broché, 
couverture illustrée en couleurs, lien jaune.

Catalogue illustré en noir des usines 

françaises de Peugeot.

Couverture défraîchie. Bon état intérieur.
Réf. 97505    |     130 €

278.	 PORSCHE. 

Porsche Type 356 B.

Paris, Etablissements Sonanto, 1962. In-4, 
[6] ff. Broché, couverture imprimée.

Catalogue illustré en noir.

Petits accrocs et taches.
Réf. 97238    |     300 €
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279.	 PREISER. 

Preiser.

Berlin, Preiser, 1967-1968. In-12, 78 pp. 
Broché, couverture illustrée en couleurs.

Catalogue en allemand illustré en noir de 

modèles réduits de train et d’accessoires.

Petits frottements.

Réf. 97285    |     50 €

280.	 RENAULT. 

La Construction en série des automo-
trices Renault.

Billancourt, Renault, 1934. In-4, fascicule 
oblong, [8] pp. Broché, couverture illustrée.

Grandes reproductions photographiques 

figurant les chaînes de production des 

autorails Renault; chaîne de montage des 

boggies, atelier de montage des moteurs, 

des renversements de marche, vue du hall 

de montage, etc.

Joint : Note sur les automotrices à huile 

lourde type V.H. Renault, Billancourt, 

1934. Fascicule broché in-4 de 12 pp.

Opuscule illustré comportant des notes 

techniques sur les moteurs d’automotrices.

Les autorails Renault ont été construits 

par la Société anonyme des usines Renault 

à partir de 1922. Le Type VH décrit dans 

la note a été fabriqué à partir de 1933 sur 

l’Île Seguin, dans un atelier tout juste créé, 

reproduit sur le premier fascicule. Les 2 
volumes comportent des cachets humides 
de la collection Louis Davallon, Lyon et des 
ex-dono signés à ce dernier (par Essain?) : 
en «Souvenir au camarade Davallon ce jour 
le 14/12/34».

Réf. 97120    |     150 €
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281.	 RENAULT. 

La Fourgonnette 300 kg. Dauphinoise.

Billancourt, Renault, s.d.. In-8, Non paginé 
Couverture jaune illustrée en noir.

Feuillet illustré en noir sur le modèle de 

fourgonnette 300 kg Dauphinoise de la 

société Renault.

Bon état.

Réf. 97456    |     70 €

282.	 S.N.C.F. 

Fiches documentaires.

Auray, Editions Loco-Revue, 1975. In-8, 
[14] ff. Broché, couverture verte illustrée en 
blanc.

Ensemble de fiches techniques illustrées 

en noir de matériel moteur et remorqué 

provenant de la parution trimestrielle de 

Loco revue, 45 année, 1975 a.
Petits frottements à la couverture, certaines 
fiches sont débrochées.

Réf. 97231    |     70 €

283.	 SCHNEIDER HENRY-PAUL. 

Participation Henry-Paul - Avion 
B.D.3.

[vers 1920]. In-8, [6] ff. 5 tirages 
photographiques gélatino-argentique. 
Broché, relié par une cordelette violette, 
couverture beige, titre calligraphié à l’encre 
sur le plat supérieur.

Rarissime plaquette présentant 5 tirages 

photographiques en noir & blanc de l’avion 

"B.N.3" ou Schneider Henri-Paul des usines 

Schneider & Cie à Harfleur. 

Avec un feuillet de caractéristiques 

techniques. 
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L’appareil, construit entièrement en métal, 

fait notoire pour l’époque en France, 

effectua son premier vol en septembre 

1922 sur le terrain du Havre-Bléville. Il fut 

ensuite exposé au Grand Palais lors du 8e 

salon de l’Aviation en décembre 1922, son 

programme de construction n’a pas été 

poursuivi par le fabricant. Il ne nous a pas 

été possible de trouver d'autre exemplaire 

de cette brochure de présentation, sans 

doute unique.

Salissures et fines déchirures à la couverture, 

avec une erreur au titre manuscrit (La lettre 

"D" a été inscrite pour la lettre "N").
Réf. 88860    |     300 €

284.	 SIMCA. 

Vedette 56 Trianon.

Paris, Simca, 1956. In-8, [4] pp. Broché, 
couverture illustrée en couleurs.
Catalogue de la Vedette Trianon de 1956 de 

la société Simca, illustré en couleurs.
Une petite mouillure marginale, un frotte-
ment.

Réf. 97506    |     60 €

285.	 THORNYCROFT. 

The Motor Boat. Vol. 47, n° 1215.

Westminster, John J. Thornycroft & Co., 
Limited, 1927. In-4, paginé : "A4-B48-A8". 
Broché, couverture illustrée en bleu.

Catalogue et guide d’achat en anglais 

consacré aux moteurs de bateaux et à 

l’exposition de The Paris Motor Boat Show.

Couverture empoussiérée.
Réf. 97287    |     50 €
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